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UNE VISION 
POÉTIQUE DE L’ÉLÉGANCE

•

Inspirée par la douceur de vivre de notre héritage français, Blanc d’Ivoire propose des 
intérieurs intimes et accueillants. Parce que nos lieux de vie sont au cœur de notre 
équilibre et de notre bien-être, nous les voulons emplis de générosité, d’élégance et 
d’harmonie.

Des textiles colorés, des meubles patinés à la main, des luminaires au design soigné et 
des accessoires raffi  nés, imaginés en France par notre Studio de Création. Nous nous 
engageons à créer des pièces artisanales de qualité empruntes de ce petit supplément 
d’âme. La maison Blanc d’Ivoire devient un refuge fait de douceur et de raffi  nement 
qui évoque l’art de vivre que nous souhaitons transmettre.

Inspired by the gentle way of life of our French heritage, Blanc d’Ivoire is committed to 
off ering cosy and welcoming interiors. Because our living spaces are at the heart of our 
balance and well-being, we want them fi lled with generosity, elegance and harmony.

Colourful textiles, hand-patinated furniture, carefully designed lighting and refi ned 
accessories, created in France by our design studio. We are committed to creating 
quality handcrafted pieces with that little extra soul. The Blanc d’Ivoire house becomes 
a refuge made of softness and refi nement that evokes the art of living that we wish 
to transmit.
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L’ARTISANAT 
L’ESSENCE DE NOS 
CRÉATIONS

Blanc d’Ivoire c’est avant tout un engagement et un amour pour 
la qualité et l’artisanat. Pour cela, nous allons à la rencontre 
d’artisans aux savoir-faire pointus afi n de créer des pièces 
imprégnées d’une âme, fabriquées en petites séries. Nous 
aimons l’irrégularité unique que le travail de la main procure à 
nos créations et l’empreinte laissée par celui qui façonne chaque 
pièce.

CRAFTSMANSHIP
THE BASIS OF OUR CREATIONS

Blanc d’Ivoire is above all a commitment and a love for quality 
and craftsmanship. For that, we go and meet craftsmen with 
specialized know-how in order to create pieces with a soul, 
made in small series. We cherish the unique irregularity that the 
work of hands brings to our creations and the marks left by the 
person who shapes each piece.
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Technique artisanale  
du block print,  
ou impression  
au bloc de bois,  
appliquée à nos tissus.

Handcrafted  
block print technique  
applied to our fabrics.

Sculpture réalisée à la main 
de nos meubles en bois massif.

Hand carving of  
our solid wood furniture.

Réalisation d’un tapis  
par nos artisans tisserands  
sur une machine à tisser  
traditionnelle.

Manufacturing of a carpet  
by our craftsmen  
on a traditional weaving  
machine.

5



NOUVELLE
COLLECTION
Pour sa nouvelle collection, le Studio de Création Blanc 
d’Ivoire est venu distiller douceur et poésie dans chacune 
de ses créations. Découvrez un univers élégant composé de 
pièces actuelles aux lignes contemporaines et de classiques 
revisités avec la touche unique Blanc d’Ivoire. Pour faire de 
votre intérieur, un lieu intime et accueillant, empreint de cette 
douceur de vivre inspirée par notre héritage français.

NEW COLLECTION
For its new collection, the Blanc d'Ivoire Design Studio 
has added gentleness and poetry to each of its creations. 
Discover an elegant collection of contemporary pieces and 
classics restyled with the unique Blanc d'Ivoire touch. To 
make your home an intimate and welcoming place, marked 
by the gentle way of life inspired by our French heritage.
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CARNETS DE DÉCORATION 
DECORATIVE NOTEBOOKS

Suspension Vendôme
Ceiling light Vendôme

Coussin  MARIE pied de poule
Cushion MARIE houndstooth

Coussin MATTEO bronze
Cushion MATTEO bronze

Tapis ISHA bronze
Rug ISHA bronze

Tableau TENDRES ROSES
Painting TENDRES ROSES

Plat ATHOS finition champagne doré
Dish ATHOS champagne gold finish

Vase HALO finition doré
Vase HALO gold

Méridienne LISETTE bouclette crème
Day bed LISETTE bouclé cream

Lampe COLONNE beige
Lamp COLONNE beige

Table basse LEO
Coffee table LEO
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CARNETS DE DÉCORATION 
DECORATIVE NOTEBOOKS

Set de 2 tables basses CHARLOTTE
Set of 2 coffee tables CHARLOTTE

Fauteuil tournant LISETTE bouclette terracotta
Swivel armchair LISETTE bouclé terracotta

Tableau ROSÉE DU MATIN
Painting ROSEE DU MATIN

Tapis NOE
Rug NOE

Vase décoratif MÉDICIS rose
Decorative vase MEDICIS pink

Ornement INDAH
Ornament INDAH

G
M

PM

Cercle lumineux HÉLIOS
Luminous circle HELIOS

Photophore vase EDEN 
doré antique mat
Candle holder vase EDEN 
matt antique gold
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CARNETS DE DÉCORATION 
DECORATIVE NOTEBOOKS

Tapis LOSANGE
Rug LOSANGE

Canapé GABRIEL blanc
Sofa GABRIEL white

Table basse MALO naturel
Coffee table MALO natural

Futon MATTEO bronze
Futon MATTEO bronze

Coussin LOUISE terracota
Cushion LOUISE terracota

Coussin MATTEO taupe
Cushion MATTEO taupe

Tableau HARMONIES
Painting HARMONIES

Vase FEUILLAGE doré cuivré brillant
Vase FEUILLAGE shiny copper-gold

Boîte TERRA
Box TERRA
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safran / saffron

MATT-50VSA
L 50/l 50

pétrole / petrol blue

MATT50VP
L 50/l 50

bronze / bronze

MATT50VBR
L 50/l 50

MATT-60VSA
L 60/l 40

MATT40VSA
L 40/l 30

MATT60VP
L 60/l 40

MATT40VP
L 40/l 30

MATT60VBR
L 60/l 40

MATT40VBR
L 40/l 30

MATT-60VOB
L 60/l 40

MATT40VOB
L 40/l 30

orange brûlé / burnt orange

MATT-50VOB
L 50/l 50

Coussin MATTEO
Cushion MATTEO

face 100 % velours de coton - dos 88 % coton et 12 % lin - piqué main
front 100% cotton velvet - back 88% cotton and 12% linen - hand stitched

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

rose / pink

MATT-50VR
L 50/l 50

MATT-60VR
L 60/l 40

MATT40VR
L 40/l 30

NOUVELLE 
TAILLE

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

0862 / 2 PCS 0041 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

BEST
SELLER
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MATT-60VTA
L 60/l 40

MATT-60VCE
L 60/l 40

taupe / taupe

MATT-50VTA
L 50/l 50

Coussin MATTEO
Cushion MATTEO
face 100 % velours de coton - dos 88 % coton et 12 % lin - piqué main
front 100% cotton velvet - back 88% cotton and 12% linen - hand stitched

céladon / celadon

MATT-50VCE
L 50/l 50

gris / grey

MATT-50VG
L 50/l 50

MATT-60VG
L 60/l 40

MATT40VG
L 40/l 30

MATT40VTA
L 40/l 30

MATT40VCE
L 40/l 30

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0862 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

0041 / 2 PCS

NEW

NEW

NEW

BEST
SELLER
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orange brûlé / burnt orange

MATT-150VOB
L 200/l 150

taupe / taupe

MATT-150VTA
L 200/l 150

Courtepointe MATTEO
Quilt MATTEO

face 100 % velours de coton - dos 88 % coton et 12 % lin - piqué main
front 100% cotton velvet - back 88% cotton and 12% linen - hand stitched

safran / saffron

MATT-150VSA
L 200/l 150

rose / pink

MATT-150VR
L 200/l 150

céladon / celadon

MATT-150VCE
L 200/l 150

gris / grey

MATT-150VG
L 200/l 150

00251 / 1 PC

00251 / 1 PC

00251 / 1 PC

00251 / 1 PC

00251 / 1 PC

00251 / 1 PC
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safran / saffron 

MATT-FUTVSA
L 180/l 80

gris / grey

MATT-FUTVG
L 180/l 80

rose / pink

MATT-FUTVR
L 180/l 80

bronze / bronze

MATTFUTVBR
L 180/l 80

pétrole / petrol blue

MATTFUTVP
L 180/l 80

orange brûlé / burnt orange 

MATT-FUTVOB
L 180/l 80

taupe / taupe 

MATT-FUTVTA
L 180/l 80

céladon / celadon 

MATT-FUTVCE
L 180/l 80

Futon MATTEO
Futon MATTEO

face 100 % velours de coton - dos 88 % coton et 12 % lin - piqué main
front 100% cotton velvet - back 88% cotton and 12% linen - hand stitched
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00001 / 1 PC

00001 / 1 PC00001 / 1 PC

00001 / 1 PC 00001 / 1 PC

00001 / 1 PC

00001 / 1 PC 00001 / 1 PC

NEW NEW
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

rose et doré / pink & gold

COUSAURO50VR
L 50/l 50

bronze et doré / bronze & gold

COUSAURO50VBR
L 50/l 50

COUSAURO60VR
L 60/l 40

COUSAURO60VBR
L 60/l 40

COUSAURO40VR
L 40/l 30

COUSAURO40VBR
L 40/l 30

Coussin AURORE
Cushion AURORE

100 % velours de coton / 100% cotton velvet

0082 / 2 PCS

0082 / 2 PCS

0082/ 2 PCS

0082/ 2 PCS

0841 / 2 PCS

0841 / 2 PCS

NEW

NEW
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Coussin  MARIE pied de poule
Cushion MARIE houndstooth
100 % coton / 100% cotton

COUSMARIE40
L 40/l 30

Coussin  MARIE pied de poule
Cushion MARIE houndstooth
100 % coton / 100% cotton

COUSMARIE60
L 60/l 40

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

0841 / 2 PCS

0082 / 2 PCS

NEW

NEW
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safran / saffron

LOUI-50S
L 50/l 50

naturel / natural

LOUI-50N
L 50/l 50

bronze / bronze

LOUI50BR
L 50/l 50

LOUI-60S
L 60/l 40

LOUI40S
L 40/l 30

LOUI-60N
L 60/l 40

LOUI60BR
L 60/l 40

LOUI40N
L 40/l 30

LOUI40BR
L 40/l 30

LOUI-60TE
L 60/l 40

LOUI40TE
L 40/l 30

terracotta / terracotta

LOUI-50TE
L 50/l 50

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

pétrole / petrol blue

LOUI50P
L 50/l 50

LOUI60P
L 60/l 40

LOUI40P
L 40/l 30

gris / grey

LOUI-50G
L 50/l 50

LOUI-60G
L 60/l 40

LOUI40G
L 40/l 30

Coussin LOUISE
Cushion LOUISE

100 % lin, passe poil piqué main / 100% linen, hand stitched pipping

NOUVELLE 
TAILLE

0613 / 2 PCS0613 / 2 PCS

0613 / 2 PCS

0613/ 2 PCS

0081 / 2 PCS

0613/ 2 PCS

0613/ 2 PCS

0081 / 2 PCS

0081 / 2 PCS

0613/ 2 PCS

0081 / 2 PCS

0613 / 2 PCS

0613 / 2 PCS

0613/ 2 PCS

0081 / 2 PCS

0613 / 2 PCS

0613/ 2 PCS

0081 / 2 PCS

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

BEST
SELLER
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Futon LOUISE
Futon LOUISE

100 % lin, piqué main / 100% linen, hand stitched

safran / saffron

LOUI-FUTS
L 180/l 80

naturel /  natural

LOUI-FUTN
L 180/l 80

gris / grey

LOUI-FUTG
L 180/l 80

terracotta / terracotta

LOUI-FUTTE
L 180/l 80

pétrole / petrol blue

LOUIFUTP
L 180/l 80

bronze / bronze

LOUIFUTBR
L 180/l 80

00211 / 1 PC00211 / 1 PC

00211 / 1 PC 00211 / 1 PC

00211 / 1 PC00211 / 1 PC

NEW NEW
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Couvre-lit ASTRID terracotta
Bedspread ASTRID taupe
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-240TE
L 260/l 240

Coussin ASTRID taupe
Cushion ASTRID taupe
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-55TA
L 55/l 40

Coussin ASTRID terracotta
Cushion ASTRID terracotta
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-55TE
L 55/l 40

ASTR-70TA
L 70/l 50

ASTR-70TE 
L 70/l 50

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Couvre-lit ASTRID taupe
Bedspread ASTRID taupe
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-240TA
L 260/l 240

00231 / 1 PC

0672 / 2 PCS

0672 / 2 PCS

0653 / 2 PCS

0653 / 2 PCS

00231 / 1 PC

42



CO
LL

EC
TI

O
N

 A
ST

RI
D

  /
  A

ST
RI

D
 C

O
LL

EC
TI

O
N

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin ASTRID sauge
Cushion ASTRID sage
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-55SA
L 55/l 40

ASTR-70SA
L 70/l 50

Couvre-lit ASTRID sauge
Bedspread ASTRID sage
50 % coton, 50 % lin
50% cotton, 50% linen

ASTR-240SA
L 260/l 240

0672 / 2 PCS 0653 / 2 PCS 00231 / 1 PC
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Futon LEA sienne
Futon LEA sienna 
100 % lin, piqué main
100% linen, hand stitched

LEA-FUTSI
L 180/l 80

Futon LEA bleu ciel
Futon LEA blue sky
100 % lin, piqué main
100% linen, hand stitched

LEA-FUTBC
L 180/l 80

Coussin LEA gris
Cushion LEA grey 
100 % lin
100% linen

LEA-50G
L 50/l 50

Coussin LEA safran
Cushion LEA saffron 
100 % lin
100% linen

LEA-50SA
L 50/l 50

Coussin LEA sienne
Cushion LEA sienna 
100 % lin
100% linen

LEA-50SI
L 50/l 50

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Futon LEA gris
Futon LEA grey 
100 % lin, piqué main
100% linen, hand stitched

LEA-FUTG
L 180/l 80

Futon LEA safran
Futon LEA saffron 
100 % lin, piqué main
100% linen, hand stitched

LEA-FUTSA
L 180/l 80

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC

0653 / 2 PCS 0653 / 2 PCS0653 / 2 PCS

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC
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Plaid LEA naturel
Throw LEA natural
100 % lin, tissé à la main
100% linen, hand woven

PLA-LEAN
L 170/l 130

Plaid LEA safran
Throw LEA saffron
100 % lin, tissé à la main
100% linen, hand woven

PLA-LEASA
L 170/l 130

Plaid LEA orange brûlé
Throw LEA burnt orange
100 % lin, tissé à la main
100% linen, hand woven

PLA-LEAOB
L 170/l 130

Plaid LEA sauge
Throw LEA sage
100 % lin, tissé à la main
100% linen, hand woven

PLA-LEAS
L 170/l 130

Plaid LEA bleu ciel
Throw LEA blue sky
100 % lin, tissé à la main
100% linen, hand woven

PLA-LEABC
L 170/l 130

0676 / 1 PC

0676 / 1 PC0676 / 1 PC

0676 / 1 PC 0676 / 1 PC
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Coussin IRIS safran
Cushion IRIS saffron
100 % gaze de coton, piqué main / 100% cotton gauze, hand stitched

IRIS-50SA
L 50/l 50

IRIS-60SA
L 60/l 40

Futon IRIS safran
Futon IRIS saffron
100 % gaze de coton, piqué main / 100% cotton gauze, hand stitched

IRIS-FUTSA
L 180/l 80

zoom

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

0612 / 2 PCS 0612 / 2 PCS

0657 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Courtepointe JUNGLE rose
Quilt JUNGLE pink
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-150R
L 200/l 150

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Futon JUNGLE rose
Futon JUNGLE pink
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-FUTR
L 180/l 80

Coussin JUNGLE rose
Cushion JUNGLE pink
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

JUNG-60R
L 60/l 40

Coussin JUNGLE rose
Cushion JUNGLE pink
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

JUNG-50R
L 50/l 50

00611 / 1 PC

0657 / 1 PC

0612 / 2 PCS

0612 / 2 PCS

BEST
SELLER
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin FLORA rose
Cushion FLORA pink
100 % coton - piqué main
100% cotton - hand stitched

FLORA-60R
L 60/l 40

Coussin FLORA rose
Cushion FLORA pink
100 % coton - piqué main
100% cotton - hand stitched

FLORA-50R
L 50/l 50

dos / back

dos / back

Futon FLORA rose
Futon FLORA pink
100 % coton - piqué main
100% cotton - hand stitched

FLORA-FUTR
L 180/l 80

Courtepointe  FLORA rose
Quilt FLORA pink
100 % coton - piqué main
100% cotton - hand stitched

FLORA-150R
L 200/l 150

0612 / 2 PCS

0612 / 2 PCS 0657 / 1 PC

00611 / 1 PC
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin TOKYO rose
Cushion TOKYO pink
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

TOK-60R
L 60/l 40

Coussin TOKYO rose
Cushion TOKYO pink
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

TOK-50R
L 50/l 50

Futon TOKYO rose
Futon TOKYO pink
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

TOK-FUTR
L 180/l 80

Courtepointe TOKYO rose
Quilt TOKYO pink
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

TOK-150R
L 200/l 150

0612 / 2 PCS

0612 / 2 PCS0657 / 1 PC

00611 / 1 PC
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Futon TOKYO turquoise
Futon TOKYO turquoise 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

TOK-FUTTU
L 180/l 80

Futon JUNGLE émeraude
Futon JUNGLE emerald 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-FUTE
L 180/l 80

Dessus de lit JUNGLE émeraude
Quilt JUNGLE emerald 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-180E
L 230/l 180

Dessus de lit JUNGLE safran
Quilt JUNGLE saffron 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-180S
L 230/l 180

Coussin TOKYO turquoise
Cushion TOKYO turquoise
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

TOK-60TU
L 60/l 40

Coussin JUNGLE mousse
Cushion JUNGLE moss
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

JUNG-50M
L 50/l 50

JUNG-60M
L 60/l 40

Futon JUNGLE mousse
Futon JUNGLE moss 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

JUNG-FUTM
L 180/l 80

0657 / 1 PC

0657 / 1 PC 00021 / 1 PC00021 / 1 PC

0612 / 2 PCS

0612 / 2 PCS 0612 / 2 PCS 0657 / 1 PC
NEW
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CESN-240MA
L 260/ l 240

Dessus de lit CESAR mastic
Quilt CESAR putty 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

Dessus de lit CESAR blanc
Quilt CESAR white 
100 % coton, piqué main
100% cotton, hand stitched

CESN-260MA
L 270/ l 260

Dessus de lit GABY bleu nuit
Quilt GABY midnight blue
face 50 % coton, 50 % lin - dos 100 % coton
front 50% cotton, 50% linen - back 100% cotton

GABY-260BN
L 270/l 260

Dessus de lit GABY gris foncé
Quilt GABY dark grey
face 50 % coton, 50 % lin - dos 100 % coton
front 50% cotton, 50% linen - back 100% cotton

GABY-260GF
L 270/l 260

CESN-240B
L 260/ l 240

CESN-260B
L 270/ l 260

00861 / 1 PC 00881 / 1 PC

00732 / 1 PC 00732 / 1 PC

00861 / 1 PC 00881 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Futon CLAIRE gris
Futon CLAIRE grey
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-FUTVG
L 180/l 80

Futon CLAIRE indigo
Futon CLAIRE indigo
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-FUTVIN
L 180/l 80

Courtepointe CLAIRE gris
Quilt CLAIRE grey
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-150VG
L 200/l 150

Courtepointe CLAIRE indigo
Quilt CLAIRE indigo
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-150VIN
L 200/l 150

Coussin CLAIRE gris
Cushion CLAIRE grey
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-50VG
L 50/l 50

Coussin CLAIRE indigo
Cushion CLAIRE indigo
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

CLAIRE-50VIN
L 50/l 50

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

00611 / 1 PC 00611 / 1 PC

00071 / 1 PC 00071 / 1 PC

0092 / 2 PCS 0092 / 2 PCS
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Futon ELODIE tomette et imprimé
Futon ELODIE tomette and print
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton imprimé - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% printed cotton - hand stitched

ELO-FUTVTO
L 180/l 80

Courtepointe ELODIE imprimé
Quilt ELODIE print
100 % coton, piqué main - dos uni
100% cotton, hand stitched - plain back

ELO-150IMP
L 200/l 150

Futon ELODIE imprimé
Futon ELODIE print
100 % coton, piqué main - dos uni
100% cotton, hand stitched - plain back

ELO-FUTIMP
L 180/l 80

Coussin ELODIE imprimé
Cushion ELODIE print
100 % coton - face et dos imprimés
100% cotton - printed front and back

ELO-70IMP
L 70/l 50

Courtepointe ELODIE tomette et imprimé
Quilt ELODIE tomette and print
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton imprimé - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% printed cotton - hand stitched

ELO-150
L 200/l 150

Courtepointe ELODIE tomette
Quilt ELODIE tomette
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

ELO-150VTO
L 200/l 150

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

00611 / 1 PC

00071 / 1 PC 00611 / 1 PC 0013 / 2 PCS

00071 / 1 PC

00071 / 1 PC
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Futon DAISY miel
Futon DAISY honey
face 55 % lin et 45 % coton - dos 100 % coton - piqué main
front 55% linen and 45% cotton - back 100% cotton - hand stitched

DAISY-FUTM
L 180/l 80

Futon DAISY framboise
Futon DAISY raspberry
face 55 % lin et 45 % coton - dos 100 % coton - piqué main
front 55% linen and 45% cotton - back 100% cotton - hand stitched

DAISY-FUTFR
L 180/l 80

Coussin DAISY miel
Cushion DAISY honey
55 % lin et 45 % coton - face et dos imprimés
55% linen and 45% cotton - printed front and back

DAISY-60M
L 60/l 40

Coussin DAISY framboise
Cushion DAISY raspberry
55 % lin et 45 % coton - face et dos imprimés
55% linen and 45% cotton - printed front and back

DAISY-60FR
L 60/l 40

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

00611 / 1 PC00611 / 1 PC

0692 / 2 PCS0692 / 2 PCS
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Futon BETTINA sauge
Futon BETTINA sage 
100 % coton, 
piqué main
100% cotton, 
hand stitched

BETT-FUTS
L 180/l 80

Futon BETTINA safran
Futon BETTINA saffron 
100 % coton, 
piqué main
100% cotton, 
hand stitched

BETT-FUTSA
L 180/l 80

Futon BETTINA sable
Futon BETTINA sand 
100 % coton, 
piqué main
100% cotton, 
hand stitched

BETT-FUTSAB
L 180/l 80

Coussin BETTINA sable
Cushion BETTINA sand
100 % coton
face et dos imprimés
100% cotton
printed front and back

BETT-60SAB
L 60/l 40

Futon BETTINA vert
Futon BETTINA green
100 % coton, 
piqué main
100% cotton, 
hand stitched

BETT-FUTV
L 180/l 80

Coussin BETTINA vert
Cushion BETTINA green
100 % coton
 face et dos imprimés
100% cotton 
printed front and back

BETT-35V
L 55/l 35

Coussin BETTINA safran
Cushion BETTINA saffron 
100 % coton
face et dos imprimés
100% cotton
printed front and back

BETT-35SA
L 55/l 35

Futon BETTINA gris
Futon BETTINA grey
100 % coton, 
piqué main
100% cotton, 
hand stitched

BETT-FUTG
L 180/l 80

Coussin BETTINA gris
Cushion BETTINA grey
100 % coton 
face et dos imprimés
100% cotton 
printed front and back

BETT-35G
L 55/l 35

00611 / 1 PC

00611 / 1 PC

00611 / 1 PC0092 / 2 PCS

00611 / 1 PC0092 / 2 PCS

0092 / 2 PCS

00611 / 1 PC0092 / 2 PCS
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Futon DIANE beige
Futon DIANE beige
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

DIA-FUTVBE
L 180/l 80

Futon DIANE brun
Futon DIANE brown
face 100 % velours de coton - dos 100 % coton - piqué main
front 100% cotton velvet - back 100% cotton - hand stitched

DIA-FUTVBR
L 180/l 80

Coussin DIANE beige
Cushion DIANE beige
face 100 % coton - dos 100 % velours de coton, piqué main
front 100% cotton - back 100% cotton velvet, hand stitched

DIA-50VBE
L 50/l 50

Coussin DIANE brun
Cushion DIANE brown
face 100 % coton - dos 100 % velours de coton, piqué main
front 100% cotton - back 100% cotton velvet, hand stitched

DIA-50VBR
L 50/l 50

00611 / 1 PC00611 / 1 PC

0092 / 2 PCS0092 / 2 PCS
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Plaid AMARE écru/naturel
Throw AMARE off-white/natural
60 % laine et 40 % soie
60% wool and 40% silk

PLA-AMAREE
L 170/ l 130

Coussin UMA noir/beige
Cushion UMA black/beige
face 60 % laine et 40 % soie - dos uni 100 % coton
front 60% wool and 40% silk - plain back 100% cotton

COUS-UMA
L 60/l 40

Coussin IMANI écru, naturel
Cushion IMANI off-white, natural
60 % laine et 40 % soie - dos uni 100 % coton
60% wool and 40% silk - plain back 100% cotton

COUS-IMANIE
L 60/l 40

Plaid IMANI écru, naturel
Throw IMANI off-white, natural
60 % laine et 40 % soie
60% wool and 40% silk

PLA-IMANIE
L 170/l 130

00801 / 1 PC

0693 / 2 PCS

0693 / 2 PCS 00801 / 1 PC
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Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin AMARI jaune/vert
Cushion AMARI yellow/green
face 60 % laine et 40 % soie - dos uni 100 % coton
front 60% wool and 40% silk - plain back 100% cotton

COUS-AMARI
L 45/l 45

Coussin ALINA charbon
Cushion ALINA charcoal
face 60 % lin et 40 % soie - dos uni 100 % coton
front 60% linen and 40% silk - plain back 100% cotton

COUS-ALINA
L 45/l 45

Plaid KIANA
Throw KIANA
60 % laine et 40 % soie
60% wool and 40% silk

PLA-KIANA
L 170/ l 130

Coussin KIANA
Cushion KIANA
60 % laine et 40 % soie - dos uni 100 % coton
60% wool and 40% silk - plain back 100% cotton

COUS-KIANA
L 60/ l 40

0693 / 2 PCS

0693 / 2 PCS

00801 / 1 PC0693 / 2 PCS
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Plaid HARI
Throw HARI
100 % coton, tissé à la main
100% cotton, hand woven

PLA-HARI
L 170/l 130

Plaid KIMAYA
Throw KIMAYA
100 % coton, tissé à la main
100% cotton, hand woven

PLA-KIMAYA
L 170/l 130

Plaid IRA
Throw IRA
100 % coton, tissé à la main
100% cotton, hand woven

PLA-IRA
L 170/l 130

Plaid KAMAL
Throw KAMAL
100 % coton, tissé à la main
100% cotton, hand woven

PLA-KAMAL
L 170/l 130

Coussin KAMAL
Cushion KAMAL
100 % coton, tissé à la main - dos uni
100% cotton, hand woven - plain back

COUS-KAMAL
L 45/l 45

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin MARAN
Cushion MARAN
100 % coton, tissé à la main - dos uni
100% cotton, hand woven - plain back

COUS-MARAN
L 45/l 45

0096 / 1 PC

0096 / 1 PC0096 / 1 PC

0096 / 1 PC

0002 / 2 PCS0002 / 2 PCS
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Plaid AURORA
Throw AURORA
60 % acrylique, 20 % laine et 20 % polyester
60% acrylic, 20% wool and 20% polyester

PLA-AURORA
L 170/ l 130

Plaid OLIVIA
Throw OLIVIA
100 % acrylique
100% acrylic

PLA-OLIVIA
L 170/ l 130

Plaid LUNA
Throw LUNA
85 % polyester et 15 % acrylique
85% polyester and 15% acrylic 

PLA-LUNA
L 170/ l 130

Plaid ANAIS
Throw ANAIS
63 % acrylique, 30 % coton et 7 % polyester
63% acrylic, 30% cotton and 7% polyester

PLA-ANAIS
L 170/ l 130

0044 / 2 PCS0044 / 2 PCS

0044 / 2 PCS 0044 / 2 PCS
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Coussin INDRA
Cushion INDRA
100 % coton, tissé à la main - dos uni
100% cotton, hand woven - plain back

COUS-INDRA
L 60/l 40

Tous les coussins sont déhoussables et fournis avec un intérieur 100 % polyester / All the cushions have removable covers and are supplied with 100% polyester filler

Coussin ABILENE
Cushion ABILENE 
100 % coton, tissé à la main - dos uni
100% cotton, hand woven - plain back

COUS-ABIL
L 50/l 50

0072 / 2 PCS0072 / 2 PCS
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Tapis ISHA gris
Rug ISHA grey
face 100 % polyester
dos 100 % coton
front 100% polyester
back 100% cotton

TAP-ISHAG
L 240/l 170

Tapis ISHA bronze
Rug ISHA bronze
face 100 % polyester
dos 100 % coton
front 100% polyester
back 100% cotton

TAP-ISHABR
L 240/l 170

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC
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Tapis ANIK bleu
Rug ANIK blue
face jacquard tissé 100% coton chenille, 
dos 100 % coton
front jacquard woven 100% cotton chenille, 
back 100% cotton

TAP-ANIBL
L 300/l 200

Tapis ANIK canard
Rug ANIK teal blue
face jacquard tissé 100% coton chenille, 
dos 100 % coton
front jacquard woven 100% cotton chenille, 
back 100% cotton

TAP-ANICA
L 300/l 200

Tapis ANIK orange
Rug ANIK orange
face jacquard tissé 100% coton chenille, 
dos 100 % coton
front jacquard woven 100% cotton chenille, 
back 100% cotton

TAP-ANIO
L 300/l 200

00691 / 1 PC

00691 / 1 PC

00691 / 1 PC BEST
SELLER
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Tapis DARYA beige
Rug DARYA beige
face jacquard tissé 100% coton chenille, 
dos 100 % coton
front jacquard woven 100% cotton chenille, 
back 100% cotton

TAP-DARYABE
L 240/l 150

Tapis DARYA gris
Rug DARYA grey
face 100 % polyester - dos 100 % coton
front 100% polyester - back 100% cotton

TAP-DARYAG
L 240/l 150

Tapis DARYA bleu
Rug DARYA blue
face jacquard tissé 100% coton chenille, 
dos 100 % coton
front jacquard woven 100% cotton chenille, 
back 100% cotton

TAP-DARYABL
L 240/l 150

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC BEST
SELLER
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Tapis NOE
Rug NOE
face et dos 100 % jute, tissé à la main
front and back 100% jute, hand woven

TAP-NOE
L 300/l 200

Tapis BOLADE
Rug BOLADE
face et dos 60 % coton et 40 % jute
front and back 60% cotton and 40% jute

TAP-BOLA
L 300/l 200

Tapis de couloir BOLADE
Hallway rug BOLADE
face et dos 60 % coton et 40 % jute
front and back 60% cotton and 40% jute

TAP-BOLAP
L 240/l 70

00612 / 1 PC

00612 / 1 PC

0007 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Tapis TANGER
Rug TANGER
face et dos 50 % jute, 30 % laine, 
20 % coton
front and back 50% jute, 30% wool, 
20% cotton

TAP-TANGG
L 240/l 170

Tapis de couloir TANGER
Hallway rug TANGER
face et dos 50 % jute, 30 % laine, 
20 % coton
front and back 50% jute, 30% wool, 
20% cotton

TAP-TANGP
L 240/l 70

00802 / 1 PC

00211 / 1 PC

BEST
SELLER
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Tapis CERCLE
Rug CERCLE
100 % jute, tressé à la main
100% jute, hand braided

TAP-CERCLE
L 240/l 150

Tapis LOSANGE
Rug LOSANGE
100 % jute, tressé à la main
100% jute, hand braided

TAP-LOSANGE
L 240/l 150

Tapis DAMIER
Rug DAMIER
100 % jute, tressé à la main
100% jute, hand braided

TAP-DAMIER
L 240/l 150

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC

BEST
SELLER
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Tapis MADISON beige
Rug MADISON beige
face et dos 60 % laine 
et 40 % viscose
front and back 60% wool 
and 40% viscose

TAP-MADBE
L 300/l 200

Tapis MADISON gris foncé
Rug MADISON dark grey
60 % laine et 40 % viscose
60% wool and 40% viscose

TAP-MADN
L 300/l 150

Tapis MADISON gris clair
Rug MADISON light grey
60 % laine et 40 % viscose
60% wool and 40% viscose

TAP-MADG
L 300/l 150

00995 / 1 PC

00693 / 1 PC

00693 / 1 PC
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Tapis ADELE
Rug ADELE
face et dos 100 % laine
front and back 100% wool

TAP-ADELE
L 300/l 200

Tapis ENTRELACS gris chiné
Rug ENTRELACS mottled grey
face 60 % laine et 40 % polyester
dos coton
front 60% wool and 40% polyester
back cotton

TAP-ENTRGC
L 300/l 200

Tapis SOPHIE brun
Rug SOPHIE brown
100 % laine / 100% wool

TAP-SOPBR
L 300/l 150

00006 / 1 PC

00083 / 1 PC

00693 / 1 PC
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densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % mousse, 50 % fibres synthétiques / 30 kg/m3 seat density - filling 50% foam, 50% synthetic fibers
 ——————————————— 

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil tournant LISETTE bouclette curry
Swivel armchair LISETTE bouclé curry
tissu 100 % polyester, pied en fer
fabric 100% polyester, leg iron

FAULISEBCU
L 76,5/l 80/H 73

Fauteuil tournant LISETTE bouclette terracotta
Swivel armchair LISETTE bouclé terracotta
tissu 100 % polyester, pied en fer
fabric 100% polyester, leg iron

FAULISEBTE
L 76,5/l 80/H 73

Fauteuil tournant LISETTE grège
Swivel armchair LISETTE grege
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pied fer
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, leg iron

FAU-LISEVGR
L 76,5/l 80/H 73

Fauteuil tournant LISETTE bouclette crème
Swivel armchair LISETTE bouclé cream
tissu 100 % polyester, pied en fer
fabric 100% polyester, leg iron

FAU-LISEBC
L 76,5/l 80/H 73

00054 / 1 PC00054 / 1 PC

00054 / 1 PC00054 / 1 PC

NEW NEW

BEST
SELLER
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Fauteuil JEANNE écru (2)
Armchair JEANNE off-white
tissu 60 % coton et 40 % lin, pieds bouleau
fabric 60% cotton and 40% linen, legs birch

FAU-JEANE
L 60/l 74/H 78

densité assise 28 kg/m3 / 28 kg/m3 seat density 
(1) garnissage 90 % mousse, 10 % fibres synthétiques - suspensions : ressorts en forme de S / filling 90% foam, 10% synthetic fibers - suspensions: S-shaped springs

(2) garnissage 100 % mousse - suspensions : ressorts en forme de S / filling 100% foam - suspensions: S-shaped springs
——————————————— 

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Méridienne LISETTE bouclette crème (1)
Day bed LISETTE bouclé cream
tissu 100 % polyester, pieds bouleau / fabric 100% polyester, legs birch

MERLISEBC
L 162/l 85/H 73

00504 / 1 PC

00327 / 1 PC

NEW
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(1) densité assise 30 kg/m3 - garnissage 100 % mousse / 30 kg/m3 seat density - filling 100% foam  -  (2) garnissage 100 % mousse / filling 100% foam
 ——————————————— 

*  Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil LINA écru * (1)
Armchair LINA off-white *
structure chêne naturel, tissu fausse fourrure 100 % polyester
frame natural oak, fabric teddy 100% polyester

FAU-LINAFFE
L 60/l 83/H 75,5

Fauteuil MELVIN caramel * (2)
Armchair MELVIN caramel *
structure frêne patine naturelle, 100 % cuir de bovin
weathered natural ash, cattle leather

FAU-MELVIN
L 57/l 71/H 84

Fauteuil SIAM blanc
Armchair SIAM white
rotin, pieds métal
rattan, legs metal

FAU-SIAMNB
L 67/l 58,5/H 78

Fauteuil LINA noir chiné blanc * (1)
Armchair LINA dark mocked white *
structure chêne naturel, tissu 54 % polyester et 46 % acrylique 
frame natural oak, fabric 54% polyester and 46% acrylic

FAU-LINA
L 60/l 83/H 75,5

 00504 / 1 PC

00404 / 1 PC 00321 / 1 PC

 00504 / 1 PC BEST
SELLER
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Fauteuil CLAUDE gris foncé
Armchair CLAUDE dark grey
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pieds bouleau
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, legs birch

FAU-CLAUPVGF
L 67/l 74/H 78

densité assise 30 kg/m3 - garnissage 100 % mousse / 30 kg/m3 seat density - filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil CLAUDE bleu de minuit
Armchair CLAUDE midnight blue
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pieds bouleau
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, legs birch

FAU-CLAUGVBM
L 70/l 79/H 78

FAU-CLAUGVGF
L 70/l 79/H 78

Fauteuil CLAUDE sauge
Armchair CLAUDE sage
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pieds bouleau
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, legs birch

FAU-CLAUGVS
L 70/l 79/H 78

Fauteuil CLAUDE bouclette crème
Armchair CLAUDE bouclé cream
tissu 100 % polyester, pieds bouleau
fabric 100% polyester, legs birch

FAUCLAUGBC
L 70/l 79/H 78

00043 / 1 PC

00043 / 1 PC

00043 / 1 PC00043 / 1 PC

00543 / 1 PC

NEW

93



LE
S 

FA
U

TE
U

IL
S 

 / 
 A

RM
CH

AI
RS

densité assise 30 kg/m3 - garnissage 100 % mousse / 30 kg/m3 seat density - filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil CLAUDE chocolat
Armchair CLAUDE chocolate
100 % cuir de bovin, pieds bouleau
100% cattle leather, legs birch

FAU-CLAUPCC
L 67/l 74/H 78

Fauteuil CLAUDE safran
Armchair CLAUDE saffron
tissu velours 100 % polyester, pieds bouleau
fabric velvet 100% polyester, legs birch

FAU-CLAUGVSA
L 70/l 79/H 78

Fauteuil CLAUDE cannelle
Armchair CLAUDE cinnamon
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pieds bouleau
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, legs birch

FAU-CLAUGVCA
L 70/l 79/H 78

Fauteuil CLAUDE beige
Armchair CLAUDE beige
tissu 54 % polyester, 26 % viscose et 20 % lin, pieds bouleau
fabric 54% polyester, 26% viscose and 20% linen, legs birch

FAU-CLAUGTBE
L 70/l 79/H 78

00454 / 1 PC00043 / 1 PC

00043 / 1 PC 00043 / 1 PC BEST
SELLER
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densité assise 32 kg/m3 / 32 kg/m3 seat density
(1) garnissage 100 % mousse /  filling 100% foam   -   (2) garnissage 50 % mousse, 50 % dacron et plume / filling 50% foam, 50% dacron and feather

———————————————
Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil MILAGRA gris souris (1)
Armchair MILAGRA grey mouse
structure frêne patine grise, 
tissu 84 % polyester et 16 % acrylique
frame ash grey patina, 
fabric 84% polyester and 16% acrylic

FAU-MILA
L 71/l 79/H 87

Fauteuil MILO anthracite (2)
Armchair MILO anthracite
structure frêne patine expresso, cannage, 
tissu 84 % polyester et 16 % acrylique
frame ash patina expresso, caned, 
fabric 84% polyester and 16% acrylic

FAU-MILO
L 71/l 79/H 87

Fauteuil CLARINDA beige (1)
Armchair CLARINDA beige
structure frêne patine grise, cannage, 
tissu velours 100 % polyester
frame greyed ash grey patina, caned, 
fabric velvet 100% polyester

FAU-CLAR
L 65/l 65/H 71

00363 / 1 PC 00363 / 1 PC

00313 / 1 PC
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(1) garnissage 70 % plumes, 30 % dacron / filling 70% feather, 30% dacron

Banc MENA écru (1)
Bench MENA off-white
structure frêne naturel, cannage, tissu 100 % lin
frame natural ash wood, caned, fabric 100% linen

BANC-MENA
L 150/l 45/H 48

Charpoy SHIVA
Charpoy SHIVA
manguier et coton
mango wood and cotton

CHAR-SHIVA
L 185/l 85/H 38

00054 / 1 PC

00722 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Banc YVES gris foncé
Bench YVES dark grey
structure frêne expresso, tissu velours 100 % polyester
frame expresso ash wood, fabric velvet 100% polyester

BANC-YVES
L 130/l 45/H 65

Banc YVES camel
Bench YVES camel
structure frêne blanchi, tissu velours 80 % polyester et 20 % coton
frame whitewashed ash wood, fabric velvet 80% polyester and 20% cotton

BANC-YVESVC
L 130/l 45/H 65

densité assise 32 kg/m3 / 32 kg/m3 seat density - garnissage 50 % plumes et 50 % dacron / filling 50% feather and 50% dacron
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

00183 / 1 PC

00183 / 1 PC
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Banc PAUL beige (1)
Bench PAUL beige
structure frêne naturel, tissu 75 % viscose, 15 % lin et 10 % coton
frame natural ash wood, fabric 75% viscose, 15% linen and 10% cotton

BANC-PAULLMBE
L 150/l 45/H 48

Banc coffre ARTHUR craie
Bench chest ARTHUR chalk
tissu 100 % polyester, pieds bouleau
fabric 100% polyester, legs birch

BANC-ARTTC
L 120/l 45,5/H 45,5

garnissage 100 % mousse / filling 100% foam  -  (1) densité assise 32 kg/m3 / 32 kg/m3 seat density
——————— ————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Banc coffre ARTHUR gris foncé
Bench chest ARTHUR dark grey
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, pieds bouleau
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, legs birch

BANC-ARTVGF
L 120/l 45,5/H 45,5

00004 / 1 PC

00222 / 1 PC

00222 / 1 PC

BEST
SELLER
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(1) densité assise 32 kg/m3 - garnissage 100 % mousse / 32 kg/m3 seat density - filling 100% foam
———————————————

*  Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil COLBY haut beige * (1)
Armchair COLBY high beige *
structure frêne blanchi, dossier rotin, 
tissu 75 % viscose, 15 % lin et 10 % coton 
weathered natural ash, backrest rattan, 
fabric 75% viscose, 15% linen and 10% cotton 

FAU-COLBHLMBE
L 58/l 54/H 83

Fauteuil COLBY haut noir vieilli * (1)
Armchair COLBY high aged black *
structure frêne expresso, dossier rotin, 
tissu 100 % cuir
frame expresso ash wood, backrest rattan, 
fabric 100% leather

FAU-COLBH
L 58/l 54/H 83

Chaise NJORD naturel
Chair NJORD natural
structure frêne naturel, 100 % corde de papier
frame natural ash wood, 100% paper twine

CHANJON
L 55/l 58/H 78

Chaise NJORD expresso
Chair NJORD expresso
structure frêne expresso, 100 % corde de papier
frame expresso ash wood, 100% paper twine

CHANJOE
L 55/l 58/H 78

CHA-NJOE
L 55/l 58/H 78

NEW 
DESIGN

NEW 
DESIGN

Fauteuil COLBY haut écru * (1)
Armchair COLBY high off-white *
structure frêne patine naturelle, dossier rotin, 
tissu 100 % lin
weathered natural ash, backrest rattan, 
fabric 100% linen

FAU-COLBHLE
L 58/l 54/H 83

00953 / 1 PC 00053 / 1 PC

00091 / 1 PC 00091 / 1 PC 00091 / 1 PC

00953 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Chaise CLARA gris foncé (1)
Chair CLARA dark grey
structure frêne expresso, 
tissu velours 100 % polyester
frame expresso ash wood, 
fabric velvet 100% polyester 

CHA-CLARA
L 51/l 62/H 97

Chaise CLARA naturel (1)
Chair CLARA natural
structure frêne blanchi, 
tissu 90 % polyester et 10 % viscose
frame whitewashed ash wood, 
fabric 90% polyester and 10% viscose

CHA-CLARATN
L 51/l 62/H 97

(1) garnissage 100 % mousse / fi lling 100% foam   -   (2) garnissage 50 % mousse, 50 % fi bres synthétiques / fi lling 50% foam and 50% synthetic fi bers
———————————————

Mousse traitée retardateur de fl amme / Fire retardant UK Foam

Chaise MARCUS mousse (2)
Chair MARCUS moss
tissu velours 100 % polyester, 
pieds hévéa
fabric velvet 100% polyester, 
legs rubber wood

CHA-MARCVM
L 54/l 56,5/H 81

Chaise MARCUS grège (2)
Chair PAULUS grege
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton, 
pieds hévéa
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton, 
legs rubber wood

CHA-MARCVGR
L 54/l 56,5/H 81

Chaise YLVA safran (1)
Chair YLVA saff ron
structure frêne naturel, 
tissu velours 100 % polyester
frame natural ash wood, 
fabric velvet 100% polyester 

CHA-YLVAVSA
L 50/l 54/H 86,5

00902 / 2 PCS00902 / 2 PCS

00002 / 2 PCS00002 / 2 PCS

00902 / 2 PCS
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Chaise EVA naturel
Chair EVA natural
structure frêne grisé, cannage, 
tissu 100 % lin
frame greyed ash wood, caned, 
fabric 100% linen 

CHA-EVA
L 51/l 64/H 99

Fauteuil EVA naturel
Armchair EVA natural
structure frêne grisé, cannage, 
tissu 100 % lin
frame greyed ash wood, caned, 
fabric 100% linen

FAU-EVA
L 59/l 64/H 98

Chaise EVA anthracite
Chair EVA anthracite
structure frêne patine expresso, cannage, 
tissu 84 % polyester, 16 % acrylique
frame ash patina expresso, caned, 
fabric 84% polyester, 16% acrylic

CHA-EVATA
L 51/l 64/H 99

Fauteuil MIA gris foncé
Armchair MIA dark grey
tissu 100 % lin
déhoussable
fabric 100 % linen
removable cover 

FAU-MIALGF
L 60/l 65/H 87

Fauteuil EVA anthracite
Armchair EVA anthracite
structure frêne patine expresso, cannage, 
tissu 84 % polyester, 16 % acrylique
frame ash patina expresso, caned, 
fabric 84% polyester, 16% acrylic

FAU-EVATA
L 59/l 64/H 98

garnissage 100 % mousse / filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

00722 / 2 PCS

00722 / 1 PC

00722 / 2 PCS 00681 / 1 PC

00722 / 1 PC
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densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fi bres synthéthiques
30 kg/m3 seat density - fi lling 50% feathers, 50% synthetic fi ber
———————————————
Mousse traitée retardateur de fl amme / Fire retardant UK Foam

Canapé ANGIE sable
Sofa ANGIE sand
tissu 90 % polyester, 10 % lin - déhoussable
fabric 90% polyester, 10% linen - removable cover

CAN-ANGLMSA
L 230/l 110/H 65

Canapé ANGIE blanc
Sofa ANGIE white
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-ANGLB
L 230/l 110/H 65

008621 / 1 PC

009531 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Canapé ANGIE bleu de minuit *
Sofa ANGIE midnight blue *
tissu velours 95 % polyester et 5 % coton - déhoussable
fabric velvet 95% polyester and 5% cotton - removable cover

CAN-ANGVBM
L 230/l 110/H 65

densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fi bres synthéthiques / 30 kg/m3 seat density - fi lling 50% feathers, 50% synthetic fi ber
———————————————

*  Mousse traitée retardateur de fl amme / Fire retardant UK Foam

Canapé LEA taupe *
Sofa LEA taupe *
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-LEALTA
L 221/l 94/H 82

Canapé ANGIE gris foncé
Sofa ANGIE dark grey
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-ANGLGF
L 230/l 110/H 65

008621 / 1 PC

002311 / 1 PC

009531 / 1 PC
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densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fibres synthéthiques / 30 kg/m3 seat density - filling 50% feathers, 50% synthetic fiber
———————————————

*  Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Canapé LEA caramel *
Sofa LEA caramel *
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-LEALC
L 221/l 94/H 82
002311 / 1 PC
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Canapé GABRIEL blanc
Sofa GABRIEL white
tissu 100 % lin, pieds bouleau - déhoussable
fabric 100% linen, legs birch - removable cover

CAN-GABLB
L 195/l 99/H 80

densité assise 28 kg/m3 - garnissage 100 % mousse / 28 kg/m3 seat density - filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

dos / back

À associer avec tous les futons 
Blanc d’Ivoire

To match with all Blanc d’Ivoire futons

009531 / 1 PC

Futon IRIS safran
Futon IRIS saffron

Futon MATTEO taupe
Futon MATTEO taupe 

Futon MATTEO rose
Futon MATTEO pink

Futon LOUISE safran
Futon LOUISE saffron

BEST
SELLER
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densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fibres synthéthiques / 30 kg/m3 seat density - filling 50% feathers, 50% synthetic fiber
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam
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Canapé LEO blanc/gris
Sofa LEO white/grey
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-LEOLB
L 220/l 98/H 76

Fauteuil LEO blanc/gris
Armchair LEO white/grey
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

FAU-LEOLB
L 110/l 98/H 76

Canapé LEO blanc/gris
Sofa LEO white/grey
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-LEOPLB
L 180/l 98/H 76

dos / back
002361 / 1 PC

00509 / 1 PC008621 / 1 PC BEST
SELLER
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Canapé LEO sauge/beige
Sofa LEO sage/beige
tissu 54 % polyester, 26 % viscose, 20 % lin
déhoussable
fabric 54% polyester, 26% viscose, 20% linen
removable cover

CAN-LEOTS
L 220/l 98/H 76

Canapé LEO gris clair
Sofa LEO light grey
tissu velours 100 % polyester - déhoussable
fabric velvet 100% polyester - removable cover

CAN-LEOVGC
L 220/l 98/H 76

densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fibres synthéthiques / 30 kg/m3 seat density - filling 50% feathers, 50% synthetic fiber
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Canapé LEO caramel/ocre
Sofa LEO caramel/ocher
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover

CAN-LEOLC
L 220/l 98/H 76

008621 / 1 PC

008621 / 1 PC

002361 / 1 PC
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Canapé LEONORE gris clair
Sofa LEONORE light grey
tissu velours 100 % polyester, pieds hévéa coussins déhoussables
fabric velvet 100% polyester, legs rubber wood - removable cushions

CAN-LEONOVGC
L 220/l 100/H 72

Canapé LEONORE beige
Sofa LEONORE beige
tissu 54 % polyester, 26 % viscose et 20 % lin, 
pieds hévéa - coussins déhoussables
fabric 54% polyester, 26% viscose and 20% linen, 
legs rubber wood - removable cushions

CAN-LEONOTBE
L 220/l 100/H 72

densité assise 30 kg/m3 - garnissage 50 % plumes, 50 % fibres synthéthiques / 30 kg/m3 seat density - filling 50% feathers, 50% synthetic fiber
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Fauteuil LEONORE beige
Armchair LEONORE beige
tissu 54 % polyester, 26 % viscose et 20 % lin, pieds hévéa
coussins déhoussables
fabric 54% polyester, 26% viscose and 20% linen, 
legs rubber wood - removable cushions

FAU-LEONOTBE
L 102/l 100/H 72

001811 / 1 PC

001811 / 1 PC

00406 / 1 PC
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Table AUGUSTINE noir
Dining table AUGUSTINE black
manguier massif et MDF, patine noire
solid mango wood  and MDF, black patina

TAB-AUGGN
GM : L 200/l 90/H 76

Table MAXINE naturel
Dining table MAXINE natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

TAB-MAXI
L 230/l 110/H 76

Table EMILIE
Dining table EMILIE
placage chêne finition blanchie
oak veneer whitewashed finish

TAB-EMILIE
L 130/l 130/H 76

00454 / 1 PC

00509 / 1 PC

000011 / 1 PC

BEST
SELLER
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Table NINO expresso
Dining table NINO expresso
placage chêne finition expresso, laiton
oak veneer expresso finish, brass

TAB-NINO
L 220/l 100/H 76

Table DINA naturel
Dining table DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

TAB-DINAPN
PM : L 180/l 90/H 76

Table DINA brun
Dining table DINA brown
placage chêne finition brune
oak veneer brown finish

TAB-DINA
GM : L 220/l 100/H 76

Table MALO naturel
Dining table MALO natural
placage chêne recyclé finition naturelle
recycled oak veneer natural finish

TAB-MALO
L 240/l 100/H 76

00039 / 1 PC

00458 / 1 PC

00688 / 1 PC

009531 / 1 PC
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Table basse CHARLOTTE
Coffee table CHARLOTTE
marbre couleur blanc et aluminium
white marble and aluminium

TABB-CHAR
L 125/l 70/H 45

Table basse MINA nickel noir
Coffee table MINA black nickel
fonte d'aluminium 
cast aluminium

TABB-MINA70
Ø 70/H 35

Set de 2 tables basses CHARLOTTE rondes
Set of 2 round coffee tables CHARLOTTE
GM : Marbre blanc et aluminium - PM : Aluminium finition laiton
GM : White marble and aluminium - PM : Aluminium brass finish

TABBCHAR2
GM : Ø 77/H 38 - PM : Ø 60/H 46

00685 / 1 PC

00114 / 1 PC

00236 / 1 PC

NEW

BEST
SELLER
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Table basse MAXTON expresso
Coffee table MAXTON expresso
placage chêne finition expresso, verre trempé fumé
oak veneer expresso finish, tempered smoked glass

TABB-MAXPBR
PM : Ø 80/H 38

Table basse MAXTON naturel
Coffee table MAXTON natural
placage chêne finition naturelle, verre trempé transparent
oak veneer natural finish, tempered glass

TABB-MAXPN
PM : Ø 80/H 38

Table basse MAXTON naturel
Coffee table MAXTON natural
placage chêne finition naturelle, verre trempé transparent
oak veneer natural finish, tempered glass

TABB-MAXGN
GM : Ø 100/H 30

00813 / 1 PC

00813 / 1 PC

00463 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Table basse CLEO expresso
Coffee table CLEO expresso
placage chêne finition expresso, verre trempé fumé
oak veneer expresso finish, tempered smoked glass

TABB-CLEOP
PM : Ø 80/H 37,5

Table basse CLEO expresso
Coffee table CLEO expresso
placage chêne finition expresso, verre trempé fumé
oak veneer expresso finish, tempered smoked glass

TABB-CLEOG
GM : Ø 100/H 32

00525 / 1 PC 00756 / 1 PC
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Table basse SIMON couleur pierre
Coffee table SIMON stone colour
MDF finition couleur pierre, fer
MDF stone colour finish, iron

TABB-SIMGP
GM : L 150/l 50/H 45

Table basse JIMMY
Coffee table JIMMY
placage frêne cérusé, fer
ash wood veneer, iron

TABB-JIMG
L 150/l 70/H 33

Table basse DINA brun
Coffee table DINA brown
placage chêne finition brune
oak veneer brown finish

TABB-DINA
L 150/l 80/H 42

00053 / 1 PC

00862 / 1 PC

00706 / 1 PC
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Table basse LEO
Coffee table LEO
placage chêne recyclé finition naturelle, fer
recycled oak veneer natural finish, iron

TABB-LEO
L 130/l 65/H 40

Table basse MALO naturel
Coffee table MALO natural
placage chêne recyclé finition naturelle
recycled oak veneer natural finish

TABB-MALO
L 140/l 80/H 42

00553 / 1 PC

00454 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Table basse MATEO naturel
Coffee table MATEO natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

TABB-MAT
L 140/l 70/H 40

Table basse EMA naturel
Coffee table EMA natural 
placage chêne finition naturelle, 
cannage rotin et verre trempé
oak veneer natural finish, rattan canework 
and trempered glass

TABB-EMA
L 100/l 100/H 42,3

00505 / 1 PC

00636 / 1 PC
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Table basse AMELIE carrée naturel
Square coffee table AMELIE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

TABB-AMELC
L 80/l 80/H 35 

Set de 2 tables basses AMELIE rondes naturel
Set of 2 round coffee tables AMELIE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

TABB-AMELRO
Ø 90/H 42 - Ø 70/H 35

Table basse AMELIE rectangle naturel
Rectangular coffee table AMELIE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

TABB-AMELRE
L 130/l 70/H 30 

Set de 3 tables basses CELINE naturel
Set of 3 coffee tables CELINE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

TABB-CELINE
L 110/l 58/H 42 - L 52/l 52/H 30 (x 2)

00092 / 1 PC

00454 / 1 PC

00043 / 1 PC

00054 / 1 PC
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Bout de canapé DINA naturel
Side table DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

BOUT-DINAN
L 50/l 50/H 50

Bout de canapé MATEO naturel
Side table MATEO natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

BOUT-MAT
L 50/l 50/H 60

Bout de canapé EMA naturel
Side table EMA natural
placage chêne finition naturelle, cannage rotin et verre trempé
oak veneer natural finish, rattan canework and trempered glass

BOUT-EMA
L 50/l 50/H 55,3

00003 / 1 PC 00313 / 1 PC

00182 / 1 PC

BEST
SELLER
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Bout de canapé MAXTON expresso
Side table MAXTON expresso
placage chêne finition expresso, verre trempé fumé
oak veneer expresso finish, tempered smoked glass

BOUT-MAXGBR
GM : Ø 60/H 38

Bout de canapé MAXTON naturel
Side table MAXTON natural
placage chêne finition naturelle, verre trempé transparent
oak veneer natural finish, tempered glass

BOUT-MAXGN
GM : Ø 60/H 38

Bout de canapé MAXTON naturel
Side table MAXTON natural
placage chêne finition naturelle, verre trempé transparent
oak veneer natural finish, tempered glass

BOUT-MAXPN
PM : Ø 50/H 48

00813 / 1 PC

00723 / 1 PC

00403 / 1 PC BEST
SELLER

137



LE
S 

M
EU

BL
ES

 D
’A

PP
O

IN
T 

 / 
 S

ID
E 

FU
RN

IT
U

RE

Bout de canapé CELINE naturel
Side table CELINE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

BOUT-CELINE
L 52/l 52/H 60

Set de 3 tables gigognes AMELIE naturel
Set of 3 nested tables AMELIE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

GIG-AMEL
L 50/l 50/H 55 - L 45/l 45/H 50 - L 40/l 40/H 45

00681 / 1 PC

00093 / 1 PC
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Set de 2 tables gigognes LONDON blanc
Set of 2 nested tables LONDON white
manguier massif blanc, MDF et fer
solid white mango wood, MDF and iron

GIG-LONDB
L 50/l 40/H 55 - L 43/l 40/H 48,5

Set de 2 tables gigognes LONDON gris foncé
Set of 2 nested tables LONDON dark grey
manguier massif gris foncé, MDF et fer
solid dark grey mango wood, MDF and iron

GIG-LONDGF
L 50/l 40/H 55 - L 43/l 40/H 48,5

Porte-bagage EDGAR façon chêne
Luggage rack EDGAR oak fi nish
structure manguier, sangles coton
mango wood structure, belts cotton

PORBA-EDGC
L 85/l 47/H 72

Bout de canapé OXFORD 2 plateaux frêne grisé
Side table OXFORD 2 trays greyed
placage frêne cérusé, fer
ash wood veneer, iron

BOUTR-OXFO
L 54/l 40/H 60

00681 / 1 PC 00681 / 1 PC

00721 / 1 PC00071 / 1 PC
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Buffet EMA naturel
Buffet EMA natural
placage chêne finition naturelle, cannage rotin
oak veneer natural finish, rattan canework 

BUF-EMA
L 163/l 45/H 85

Buffet GABRIELLE taupe
Buffet GABRIELLE taupe
manguier massif couleur taupe, MDF, aluminium - 1 étagère par porte
solid taupe colour mango wood, MDF, aluminium -  1 shelf per door 

BUF-GABR
L 170/l 45/H 70

Buffet MELINA naturel
Buffet MELINA natural
placage chêne finition naturelle / oak veneer natural finish

BUF-MELIN
L 160/l 45/H 90

000021 / 1 PC

00687 / 1 PC

00409 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Console LEO
Console LEO
placage chêne recyclé finition naturelle, fer
recycled oak veneer natural finish, iron

CON-LEO
L 120/l 40/H 85

Console MATEO naturel
Console MATEO natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

CON-MAT
L 180/l 40/H 90

00286 / 1 PC

00368 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER

143



LE
S 

CO
N

SO
LE

S 
 / 

 C
O

N
SO

LE
S

Console DINA naturel
Console DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

CON-DINAN
GM : L 160/l 40/H 86

Console DINA naturel
Console DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

CON-DINAPN
PM : L 106,6/l 40/H 86

Console MALO naturel
Console MALO natural
placage chêne recyclé finition naturelle
recycled oak veneer natural finish

CON-MALO
L 160/l 40/H 86

00136 / 1 PC

00054 / 1 PC

00957 / 1 PC
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Console INES blanchi
Console INES whitewashed
placage chêne finition blanchie, laiton
oak veneer whitewashed finish, brass

CON-INESCB
L 160/l 45/H 86

Console INES expresso
Console INES expresso
placage chêne finition expresso, laiton
oak veneer expresso finish, brass

CON-INES
L 160/l 45/H 86

Console ANA
Console ANA
placage chêne finition grisée
oak veneer greyed finish

CON-ANA
L 161/l 43/H 86

00865 / 1 PC

00865 / 1 PC

00047 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Console SIMON couleur pierre
Console SIMON stone colour
MDF finition couleur pierre, fer
MDF stone colour finish, iron

CON-SIMP
L 130/l 30/H 78

Console AMELIE naturel
Console AMELIE natural
placage chêne finition naturelle, fer 
oak veneer natural finish, iron

CON-AMEL
L 120/l 30/H 85

00402 / 1 PC

00163 / 1 PC
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Bureau MELINA naturel
Desk MELINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

BUR-MELIN
L 140/l 60/H 76

Écritoire JULES couleur pierre
Writing desk JULES stone colour
manguier massif couleur pierre, MDF et pieds en fer
solid stone colour mango wood, MDF and iron feet

ECR-JULP
L 104/l 50/H 93

Bureau DINA naturel
Desk DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

BUR-DINAN
L 160/l 70/H 76

00047 / 1 PC

00452 / 1 PC

00138 / 1 PC

BEST
SELLER
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Étagère MATEO naturel
Bookshelf MATEO natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

ETA-MAT
L 80/l 40/H 220
00318 / 1 PC
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Armoire DINA naturel
Cabinet DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

ARM-DINAN
L 113/l 40/H 180

Armoire EMA naturel
Cabinet EMA natural
placage chêne finition naturelle, 
cannage rotin
oak veneer natural finish, rattan canework 

ARM-EMA
L 100/l 45/H 205

001311 / 1 PC

000431 / 1 PC
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Commode ANA
Chest of drawers ANA
placage chêne finition grisée
oak veneer greyed finish

COM-ANA
L 101/l 48/H 86

Commode GABRIELLE taupe
Chest of drawers GABRIELLE taupe
manguier massif couleur taupe, MDF, aluminium
solid taupe colour mango wood, MDF, aluminium

COM-GABR
L 100/l 52/H 86

00509 / 1 PC

00095 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Commode DINA naturel
Chest of drawers DINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

COM-DINAN
L100/l 45/H 80

Commode ARIANNE naturel
Chest of drawers ARIANNE natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

COM-ARIAN
L 92,5/l 45/H 86

Commode MELINA naturel
Chest of drawers MELINA natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

COM-MELIN
L 100/l 45/H90

00867 / 1 PC

00818 / 1 PC

00367 / 1 PC

BEST
SELLER
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Commode INES blanchi
Chest of drawer INES whitewashed
placage chêne finition blanchie, laiton
oak veneer whitewashed finish, brass

COM-INESCB
L 101/l 51,5/H 86

Commode INES expresso
Chest of drawers INES expresso
placage chêne finition expresso, laiton
oak veneer expresso finish, brass

COM-INES
L 101/l 51,5/H 86

00609 / 1 PC

00609 / 1 PC
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Commode MARCELLE 
blanc/bois blanchi
Chest of drawers MARCELLE 
white/whitewashed wood
manguier massif blanc, 
plateau blanchi, MDF
solid white mango wood, 
whitewashed top, MDF

COM-MARCB
L 100/l 66/H 95

Commode NINON 
couleur pierre
Chest of drawers NINON 
stone colour
manguier massif couleur pierre, 
plateau façon chêne, MDF
solid stone colour mango wood, 
oak finish top, MDF

COM-NINOP
L 100/l 45/H 95

00056 / 1 PC

00056 / 1 PC
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Commode CARLOTTA blanc antique
Chest of drawers CARLOTTA antique white
manguier massif blanc antique, plateau façon chêne, MDF
solid antique white mango wood, oak finish top, MDF

COM-CARB
GM : L 159/l 44/H 82

Commode CARLOTTA blanc antique
Chest of drawers CARLOTTA antique white
manguier massif blanc antique, plateau blanchi, MDF
solid antique white mango wood, whitewashed top, MDF

COM-CARPB
PM : L 80/l 44/H 82

Commode CARLOTTA couleur mastic
Chest of drawers CARLOTTA putty colour
manguier massif couleur mastic, plateau façon chêne, MDF
solid putty colour mango wood, oak finish top, MDF

COM-CARPMA
PM : L 80/l 44/H 82

Commode CARLOTTA couleur pierre
Chest of drawers CARLOTTA stone colour
manguier massif couleur pierre, plateau façon chêne, MDF
solid stone colour mango wood, oak finish top, MDF

COM-CARP
GM : L 159/l 44/H 82

00047 / 1 PC 00054 / 1 PC

00054 / 1 PC00047 / 1 PC

BEST
SELLER
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Commode SOPHIE blanc/bois blanchi
Chest of drawers SOPHIE white/whitewashed wood
manguier massif blanc et blanchi, MDF
solid white and whitewashed mango wood, MDF

COM-SOPB
L 119/l 55/H 80

Commode GABY noir
Chest of drawers GABY black
manguier massif noir, MDF
solid black mango wood, MDF

COM-GABYN
L 76/l 53/H 74

Commode GABY couleur pierre
Chest of drawers GABY stone colour
manguier massif couleur pierre, plateau façon chêne, MDF
solid stone colour mango wood, oak finish top, MDF

COM-GABYP
L 76/l 53/H 74

00095 / 1 PC

00594 / 1 PC00284 / 1 PC

BEST
SELLER
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Chevet ARIANNE naturel
Bedside table ARIANNE natural
placage chêne finition naturelle
oak veneer natural finish

CHE-ARIAN
L 60/l 40/H 50

Chevet INES expresso
Bedside table INES expresso
placage chêne finition expresso, laiton
oak veneer expresso finish, brass

CHE-INES
L 51/l 45,5/H 60

00813 / 1 PC 00403 / 1 PCBEST
SELLER
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Chevet TARA couleur pierre/bois blanchi
Bedside table TARA stone colour/whitewashed wood
manguier massif couleur pierre, plateau blanchi, MDF
solid stone colour mango wood, whitewashed top, MDF

CHE-TARAP
L 55,5/l 35,5/H 55,5

Chevet PHILOMENE blanc/bois blanchi
Bedside table PHILOMENE white/whitewashed wood
manguier massif blanchi, tiroirs blancs, MDF
solid whitewashed mango wood, white drawers, MDF

CHE-PHILOB
L 50/l 40/H 50

Chevet NINON couleur pierre
Bedside table NINON stone colour
manguier massif couleur pierre, plateau façon chêne, MDF
solid stone colour mango wood, oak fi nish top, MDF

CHE-NINOP
L 50/l 45/H 60

Chevet MARCELLE blanc/bois blanchi
Bedside table MARCELLE white/whitewashed wood
manguier massif blanc, plateau blanchi, MDF
solid white mango wood, whitewashed top, MDF

CHE-MARCB
L 50/l 45/H 60

Chevet GABY couleur pierre
Bedside table GABY stone colour
manguier massif couleur pierre, plateau façon chêne, MDF
solid stone colour mango wood, oak fi nish top, MDF

CHE-GABYP
L 56,5/l 36/H 56,5

00871 / 1 PC00871 / 1 PC

00091 / 1 PC

00002 / 1 PC

00312 / 1 PC

BEST
SELLER
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Chevet ARNAUD blanc antique
Bedside table ARNAUD antique white
manguier massif blanc antique, MDF
solid antique white mango wood, MDF

CHE-ARNBD
L 42/l 35/H 70

Chevet LINDA blanc/bois blanchi
Bedside table LINDA white/whitewashed wood
manguier massif blanchi, tiroir blanc, MDF
solid whitewashed mango wood, white drawer, MDF

CHE-LINDB
L 42/l 49/H 63

Chevet LINDA couleur ciment/bois blanchi
Bedside table LINDA cement colour/whitewashed wood
manguier massif blanchi, tiroir couleur ciment, MDF
solid whitewashed mango wood, ciment colour drawer, MDF

CHE-LINDC
L 42/l 49/H 63

00861 / 1 PC

00361 / 1 PC 00361 / 1 PC
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Chevet ARNAUD couleur pierre
Bedside table ARNAUD stone colour
manguier massif couleur pierre,MDF
solid stone colour mango wood, MDF

CHE-ARNP
L 42/l 35/H 70

Chevet LOLA couleur pierre
Bedside table LOLA stone colour
manguier massif couleur pierre, MDF et fer
solid stone colour mango wood, MDF and iron

CHE-LOLAP
L 52/l 36/H 57

Chevet LOLA blanc
Bedside table LOLA white
manguier massif blanc, MDF et fer
solid white mango wood, MDF and iron

CHE-LOLAB
L 52/l 36/H 57

Chevet CHIARA bois blanchi
Bedside table CHIARA whitewashed wood
manguier massif blanchi, plateau couleur béton, MDF
solid whitewashed mango wood, concrete colour top, MDF

CHE-CHIABB
L 54/l 45/H 60

Chevet CHIARA couleur mastic
Bedside table CHIARA putty colour
manguier massif couleur mastic, MDF
solid putty colour mango wood, MDF

CHE-CHIAMA
L 54/l 45/H 60

00861 / 1 PC 00861 / 1 PC00861 / 1 PC

00861 / 1 PC 00861 / 1 PC
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garnissage 100 % mousse / filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Tête de lit ISABELLE naturel
Bed headboard ISABELLE natural
tissu 60 % coton, 40 % lin
fabric 60% cotton, 40% linen 

ISA-TET160N
L 165/l 10/H 130

ISA-TET180N
L 185/l 10/H 130

Tête de lit OLYMPE bouclette crème
Bed headboard OLYMPE bouclé cream
100 % polyester
100% polyester 

OLY-TET160BC
L 165/l 9/H 150

OLY-TET180BC
L 185/l 9/H 150

00234 / 1 PC

00774 / 1 PC

00224 / 1 PC

00864 / 1 PC

167



LE
S 

TÊ
TE

S 
D

E 
LI

T 
 / 

 B
ED

 H
EA

D
BO

AR
D

S

garnissage 100 % mousse / filling 100% foam
———————————————

Mousse traitée retardateur de flamme / Fire retardant UK Foam

Tête de lit UNA mastic
Bed headboard UNA putty
tissu 100 % lin - déhoussable
fabric 100% linen - removable cover 

UNA-TET160LMA
L 172/l 12/H 150

Tête de lit LOUISE blanc
Bed headboard LOUISE white
100 % lin - déhoussable
100% linen - removable cover 

LOUI-TET160LB
L 174/l 12/H 130

LOUI-TET180LB
L 194/l 12/H 130

00594 / 1 PC

00944 / 1 PC

00594 / 1 PC
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Bout de canapé EMA naturel
Side table EMA natural
placage chêne fi nition naturelle, cannage rotin et verre trempé
oak veneer natural fi nish, rattan canework and trempered glass

BOUT-EMA
L 50/l 50/H 55,3

Table basse EMA naturel
Coff ee table EMA natural 
placage chêne fi nition naturelle, cannage rotin et verre trempé
oak veneer natural fi nish, rattan canework and trempered glass

TABB-EMA
L 100/l 100/H 42,3

Armoire EMA naturel
Cabinet EMA natural
placage chêne fi nition naturelle, cannage rotin
oak veneer natural fi nish, rattan canework

ARM-EMA
L 100/l 45/H 205

Buff et EMA naturel
Buff et EMA natural
placage chêne fi nition naturelle, cannage rotin
oak veneer natural fi nish, rattan canework

BUF-EMA
L 163/l 45/H 85

COLLECTION EMA

00182 / 1 PC

00636 / 1 PC000431 / 1 PC

000021 / 1 PC
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Bout de canapé MATEO naturel
Side table MATEO natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

BOUT-MAT
L 50/l 50/H 60

Table basse MATEO naturel
Coff ee table MATEO natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

TABB-MAT
L 140/l 70/H 40

Étagère MATEO naturel
Bookshelf MATEO natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

ETA-MAT
L 80/l 40/H 220

Console MATEO naturel
Console MATEO natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

CON-MAT
L 180/l 40/H 90

COLLECTION MATEO

00313 / 1 PC 00505 / 1 PC

00318 / 1 PC 00368 / 1 PC
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Commode INES blanchi
Chest of drawer INES whitewashed
placage chêne fi nition blanchie, laiton
oak veneer whitewashed fi nish, brass

COM-INESCB
L 101/l 51,5/H 86

Console INES blanchi
Console INES whitewashed
placage chêne fi nition blanchie, laiton
oak veneer whitewashed fi nish, brass

CON-INESCB
L 160/l 45/H 86

COLLECTION INES bois blanchi

00609 / 1 PC

00865 / 1 PC
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Console INES expresso
Console INES expresso
placage chêne fi nition expresso, laiton
oak veneer expresso fi nish, brass

CON-INES
L 160/l 45/H 86

Chevet INES expresso
Bedside table INES expresso
placage chêne fi nition expresso, laiton
oak veneer expresso fi nish, brass

CHE-INES
L 51/l 45,5/H 60

COLLECTION INES expresso

Commode INES expresso
Chest of drawers INES expresso
placage chêne fi nition expresso, laiton
oak veneer expresso fi nish, brass

COM-INES
L 101/l 51,5/H 86

00865 / 1 PC

00403 / 1 PC

00609 / 1 PC

177



178



COLLECTION AMELIE & CELINE

Table basse AMELIE carrée naturel
Square coff ee table AMELIE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

TABB-AMELC
L 80/l 80/H 35 

Set de 2 tables basses AMELIE rondes naturel
Set of 2 round coff ee tables AMELIE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

TABB-AMELRO
Ø 90/H 42 - Ø 70/H 35

Table basse AMELIE rectangle naturel
Rectangular coff ee table AMELIE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

TABB-AMELRE
L 130/l 70/H 30 

Set de 3 tables basses CELINE naturel
Set of 3 coff ee tables CELINE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

TABB-CELINE
L 110/l 58/H 42 - L 52/l 52/H 30 (x 2)

Set de 3 tables gigognes AMELIE naturel
Set of 3 nested tables AMELIE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

GIG-AMEL
L 50/l 50/H 55 - L 45/l 45/H 50 - L 40/l 40/H 45

Console AMELIE naturel
Console AMELIE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

CON-AMEL
L 120/l 30/H 85

Bout de canapé CELINE naturel
Side table CELINE natural
placage chêne fi nition naturelle, fer 
oak veneer natural fi nish, iron

BOUT-CELINE
L 52/l 52/H 60

00092 / 1 PC

00454 / 1 PC

00043 / 1 PC

00054 / 1 PC

00093 / 1 PC 00163 / 1 PC

00681 / 1 PC
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Bout de canapé DINA naturel
Side table DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

BOUT-DINAN
L 50/l 50/H 50

Armoire DINA naturel
Cabinet DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

ARM-DINAN
L 113/l 40/H 180

Console DINA naturel
Console DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

CON-DINAN
GM : L 160/l 40/H 86

Commode DINA naturel
Chest of drawers DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

COM-DINAN
L100/l 45/H 80

Table DINA naturel
Dining table DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

TAB-DINAPN
L 180/l 90/H 76

Console DINA naturel
Console DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

CON-DINAPN
PM : L 106,6/l 40/H 86

Bureau DINA naturel
Desk DINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

BUR-DINAN
L 160/l 70/H 76

COLLECTION DINA chêne naturel

00003 / 1 PC

001311 / 1 PC

00136 / 1 PC

00867 / 1 PC

00458 / 1 PC

00054 / 1 PC00318 / 1 PC
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Buff et MELINA naturel
Buff et MELINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

BUF-MELIN
L 160/l 45/H 90

Bureau MELINA naturel
Desk MELINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

BUR-MELIN
L 140/l 60/H 76

Commode MELINA naturel
Chest of drawers MELINA natural
placage chêne fi nition naturelle
oak veneer natural fi nish

COM-MELIN
L 100/l 45/H90

COLLECTION MELINA

00409 / 1 PC

00047 / 1 PC

00367 / 1 PC
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Suspension VIENNE bronze
Ceiling light VIENNE bronze
métal vieilli / aged iron

SUS-VIENNE
Ø 51/H 100

Suspension Vendôme
Ceiling light Vendôme
verre et métal / glass and metal

SUSVEND
Ø 80/H 30

Lustre NINA
Chandelier NINA
fer vieilli et verre / aged iron and glass

LUST-NINAPAV
PM : Ø 62/H 68

Lustre NINA
Chandelier NINA
fer vieilli et verre / aged iron and glass

LUST-NINAGAV
GM : Ø 97/H 110

Lustre NINA
Chandelier NINA
fer vieilli et verre / aged iron and glass

LUST-NINAMAV
MM : Ø 76,5/H 81

00672 / 1 PC00044 / 1 PC

00951 / 1 PC

00823 / 1 PC 00022 / 1 PC

NEW
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Applique Honoré bronze
Wall lamp Honoré bronze
métal / metal

APPHONO
L 24/l 12,5/H 42,5

Suspension Honoré bronze
Ceiling light Honoré bronze
métal / metal

SUSHONO
Ø 47/H 90

Avec câble électrique 
et interrupteur

With electric cable and switch

00021 / 2 PCS

00653 / 1 PC

NEW

NEW
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Lustre ELYSEE gris antique
Chandelier ELYSEE antique grey
fer et verre / iron and glass

LUST-ELYGAXXL
XXL : Ø 105/H 120

Lustre ELYSEE gris antique
Chandelier ELYSEE antique grey
fer et verre / iron and glass

LUST-ELYGAG
GM : Ø 60/H 57

Applique ELYSEE gris antique
Wall light ELYSEE antique grey
fer et verre / iron and glass

AP-ELY
L 37/l 16/H 49

00046 / 1 PC

00652 / 1 PC

0655 / 2 PCS
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Suspension ALBA
Ceiling light ALBA
jute et fer / jute and iron

SUS-ALBAG
Ø 90/H 21

Suspension INAYA
Ceiling light INAYA
jute, coton et fer / jute, cotton and iron

SUS-INAYA
Ø 80/H 35

00061 / 1 PC

00823 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Suspension AKEMI
Ceiling light AKEMI
jute et fer / jute and iron

SUS-AKEMG
GM : Ø 60/H 83

Suspension AKEMI
Ceiling light AKEMI
jute et fer / jute and iron

SUS-AKEMM
MM : Ø 65/H 45

Suspension AKEMI
Ceiling light AKEMI
jute et fer / jute and iron

SUS-AKEMP
PM : Ø 25/H 42

00062 / 1 PC

00402 / 1 PC 00801 / 1 PC

BEST
SELLER
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Suspension MADDY naturel
Ceiling light MADDY natural
jute et fer / jute and iron

SUS-MADDYG
GM : Ø 85/H 19

Suspension BOCCA naturel
Ceiling light BOCCA natural
abaca et fer / abaca and iron

SUS-BOCCA
Ø 67/H 36

Suspension MADDY naturel
Ceiling light MADDY natural
jute et fer / jute and iron

SUS-MADDYP
PM : Ø 64/H 19

00861 / 1 PC

00231 / 1 PC

00421 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Applique KITA *
Wall lamp KITA *
coton et raphia - non électrifiée
cotton and raffia - not electrified

APPKITA
Ø 16/H 25

Suspension Applique KITA *
Ceiling light KITA *
coton et raphia - non électrifiée
cotton and raffia - not electrified

SUSKITA
Ø 60/H 42

Suspension RONA noir mat
Ceiling light RONA matt black
aluminium / aluminium

SUS-RONA
L 82,5/l 70/H 20

*  Fabriqué en France / Made in France

0084 / 2 PCS

00211 / 1 PC

00881 / 1 PC

NEW

NEW
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Suspension LEON beige
Ceiling light LEON beige
poterie / pottery

SUS-LEONG
GM : Ø 24/H 34

Suspension MABEL beige
Ceiling light MABEL beige
fer et daim / iron and suede

SUS-MABELP
PM : Ø 75/H 70

0638 / 1 PC

00952 / 1 PC
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Lampadaire MALIA gris graphite *
Floor lamp MALIA graphite grey *
aluminium / aluminium

Ø 45

LAMP-MALIAG
Ø 25/H 149

Applique pivotante ALICE dorée *
Swivel wall light ALICE gold *
fer / iron

 Ø 27

APPALID
L 56,4/l 5,5/H 47,5

Lampadaire ADIRA
Floor lamp ADIRA
aluminium, laiton et fer
aluminium, brass and iron

LAMP-ADIR
L 62/l 26/H 153

Applique pivotante ALICE noire *
Swivel wall light ALICE black *
fer / iron

 Ø 27

APPALIN
L 56,4/l 5,5/H 47,5

Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
* Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

Avec câble électrique 
et interrupteur

With electric cable and switch

00862 / 1 PC

0004 / 2 PCS

00211 / 1 PC

0004 / 2 PCS

NEW NEW

BEST
SELLER

199



200



Lampe COLONNE noire
Lamp COLONNE black
céramique / ceramic

 Ø 27

TLCOLPN
PM : L 15/l 15/H 17

Lampe COLONNE noire
Lamp COLONNE black
céramique / ceramic

 Ø 27

TLCOLGN
GM : L 18/l 18/H 35

Lampe COLONNE beige
Lamp COLONNE beige
céramique / ceramic

 Ø 27

TLCOLGBE
GM : L 18/l 18/H 35

Lampe COLONNE beige
Lamp COLONNE beige
céramique / ceramic

 Ø 27

TLCOLPBE
PM : L 15/l 15/H 17

Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

LE
S 

LA
M

PE
S 

 / 
 L

AM
PS

0002 / 2 PCS

0084 / 2 PCS 0084 / 2 PCS

0002 / 2 PCS

NEW

NEW

NEW

NEW

201



202



LE
S 

LA
M

PE
S 

 / 
 L

AM
PS

Lampe AGATHE
Lamp AGATHE
manguier / mango wood

Ø 45

TLAGATBB
Ø 23/H 80

Lampe ATHENAIS
Lamp ATHENAIS
manguier blanchi
whitewashed mango wood

Ø 55

TLATHEBB
Ø 35/H 80

Lampe ELOISE 
arabesques blanche
Lamp ELOISE white arabesques
métal / metal 

Ø 48

TLELOISE
L 24/l 10/H 53

Lampe ALIX
Lamp ALIX
manguier / mango wood

Ø 50

TLALIXBB
Ø 22/H 60

Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

0008 / 1 PC

00042 / 1 PC 0045 / 1 PC

00021 / 1 PC

BEST
SELLER
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Lampe MALANA laiton antique
Lamp MALANA antique brass
aluminium et marbre / aluminium and marble

Ø 45

TLMALANA
Ø 18,5/H 75

Lampe MALIA gris graphite
Lamp MALIA graphite grey
aluminium / aluminium

Ø 45

TLMALIAG
Ø 13/H 75

Lampe MALIA laiton antique
Lamp MALIA antique brass
aluminium / aluminium

Ø 45

TLMALIAL
Ø 13/H 75

Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

00861 / 1 PC

0069 / 1 PC 0069 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Lampe MAEVA naturel 
avec abat-jour
Lamp MAEVA natural 
with lampshade
pied poterie et MDF
abat-jour jute et fer
lamp base pottery and MDF
lampshade jute and iron

TLMAEVAG
Ø 16/H 63 - avec abat-jour Ø 34/H 85

Lampe NOELLE basse beige *
Lamp NOELLE low beige *
poterie / pottery

Ø 40 ou 45

TLNOELB
Ø 30/H 30

Lampe MAEVA naturel *
Lamp MAEVA natural *
pied poterie et MDF
lamp base pottery and MDF

Ø 35

TLMAEVAP
Ø 16/H 63

Lampe NOELLE haute beige *
Lamp NOELLE high beige *
poterie / pottery

Ø 40

TLNOELH
Ø 19/H 61

Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
* Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

00861 / 1 PC

00021 / 1 PC

00001 / 1 PC

00631 / 1 PC

BEST
SELLER
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Lampe OLYMPE beige 
avec abat-jour
Lamp OLYMPE beige with lampshade
pied poterie, abat-jour jute et fer
lamp base pottery, lampshade jute and iron

TLOLYMPE
Ø 25/H 43
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* Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217
Abat-jour conseillé / Lampshade recommended

Lampe RUNA laiton vieilli *
Lamp RUNA aged brass *
aluminium / aluminium

Ø 45

TLRUNA
L 21/l 18/H 45

Lampe SUREN bronze vieilli *
Lamp SUREN aged bronze *
aluminium / aluminium

Ø 45

TLSUREN
Ø 28/H 57

00401 / 2 PCS

00821 / 1 PC 00021 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Lampe MADRA
Lamp MADRA
fer et cannage / iron and cane

TLMADRA
Ø 25,51/H 51

Lampe THYRA laiton antique *
Lamp THYRA antique brass *
aluminium / aluminium

Ø 45

TLTHYRA
Ø 39/H 48

Lampe NJORD anthracite *
Lamp NJORD anthracite *
aluminium / aluminium

L 45/l 28/H 30 ovale

TLNJORD
L 32/l 14,5/H 53
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Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
* Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

Lampe ANAIS
Lamp ANAIS
fer et laiton / iron and brass

TLANAIS
L 34/l 19/H 63

Lampe AMAL dorée *
Lamp AMAL gold *
aluminium / aluminium

Ø 40

TLAMAL
L 31/l 16,5/H 45,5

00922 / 1 PC

00301 / 1 PC 06911 / 1 PC

0096 / 1 PC

00501 / 1 PC
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Lampe ELISABETH argenté
Lamp ELISABETH silver
laiton / brass

Ø 25

TLELIS
L 15/l 6/H 40
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Lampe LUCIE doré
Lamp LUCIE gold
aluminium / aluminium

Ø 30

TLLUCIE
L 11/l 11/H 44

Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

0613 / 2 PCS

0653 / 2 PCS

BEST
SELLER
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Lampe DARCY façon chêne
Lamp DARCY oak fi nish
manguier / mango wood

Ø 35

TLDARCYPC
Ø 13/H 35

Lampe TOGO blanc plâtre
Lamp TOGO plaster white
manguier / mango wood

Ø 35 ou 40

TLTOGGBP
GM : H 42

Lampe TOGO blanc plâtre
Lamp TOGO plaster white
manguier / mango wood

Ø 35 ou 40

TLTOGPBP
PM : H 32
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Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

Lampe AUGUSTE argenté
Lamp AUGUSTE silver
métal /metal

Ø 45

TLAUGUSTE
L 11/l 11/H 49

0064 / 2 PCS

0065 / 2 PCS0005 / 2 PCS

0084 / 2 PCS

NEW
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Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217

Lampe CLAUDIA gris foncé
Lamp CLAUDIA dark grey
manguier / mango wood

Ø 35 ou 40

TLCLAUDGF
H 42

Lampe AUBIN façon chêne
Lamp AUBIN oak finish
manguier / mango wood

Ø 35

TLAUBPC
Ø 16/H 40

Lampe ANATOLE couleur ciment
Lamp ANATOLE cement colour
manguier / mango wood

Ø 35

TLANAPCI
Ø 13/H 40
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0674 / 2 PCS

0045 / 2 PCS

0673 / 2 PCS
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Lampe CHARLOTTE cendré
Lamp CHARLOTTE ash grey
fer / iron

Ø 40

TLCHAMC
H 80

Lampe CHARLOTTE gris
Lamp CHARLOTTE grey
fer / iron

Ø 40

TLCHAMG
H 80

Abat-jour conseillé / Lampshade recommended
Lampes vendues sans abat-jour. Retrouvez la collection complète d'abat-jours p. 214-217 / The lamps are sold without lampshades. Find the complete collection of lampshades p. 214-217
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Lampe BAMBOU ébène
Lamp BAMBOU ebony
manguier / mango wood

Ø 35 ou 40

TLBAMBOU
H 50

Lampe RUBY noir
Lamp RUBY black
manguier / mango wood

Ø 40

TLRUBN
H 62

0027 / 2 PCS 0027 / 2 PCS

0614 / 2 PCS 0064 / 2 PCS
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AB-CRLE4528
Ø 45/H 28

AB-CRLN4528
Ø 45/H 28

AB-CRLE4016
Ø 40/H 16

AB-CRLN4016
Ø 40/H 16

AB-CRLE4518
Ø 45/H 18

AB-CRLN4518
Ø 45/H 18

Abat-jour cylindre lin écru
Lampshade round linen off-white
100 % lin / 100% linen

Abat-jour cylindre lin naturel
Lampshade round linen natural
100 % lin / 100% linen

AB-CRLE5022
Ø 50/H 22

AB-CRLN5022
Ø 50/H 22

AB-CRLE5526
Ø 55/H 26

AB-CRLN5526
Ø 55/H 26

AB-CRRA5022
Ø 50/H 22

AB-CRRA4016
Ø 40/H 16

AB-CRRA5526
Ø 55/H 26

AB-CRRA4518
Ø 45/H 18

Abat-jour cylindre raphia
Lampshade round raffia
100 % raphia / 100% raffia

Fabriqué en France / Made in France

Abat-jour cylindre écru
Lampshade round off-white
100 % coton / 100% cotton

AB-CRCE3015
Ø 30/H 15

Abat-jour ovale écru
Lampshade oval off-white
100 % polyester / 100% polyester

AB-OVTE4528
L 45/l 28/H 30

0634/ 1 PC 0634/ 1 PC

0616 / 1 PC 0616 / 1 PC

0675 / 1 PC 0675 / 1 PC

0616 / 1 PC 0616 / 1 PC

0697 / 1 PC 0697 / 1 PC

0634/ 1 PC

0616 / 1 PC

0697 / 1 PC

0675 / 1 PC

0653 / 1 PC

0054 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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ABCRJU2728
ø 27/H 28

AB-CRRA4528
Ø 45/H 28

Abat-jour cylindre jute
Lampshade round jute
100 % jute / 100% jute

Abat-jour cylindre raphia
Lampshade round raffia
100 % raphia / 100% raffia

Abat-jour cylindre beige
Lampshade round beige
100 % polyester / 100% polyester

Abat-jour cylindre écru
Lampshade round off-white
100 % polyester / 100% polyester

Fabriqué en France / Made in France

AB-CRTBE4025
Ø 40/H 25

0084 / 2 PCS

0065 / 1 PC

0014 / 1 PC

AB-CRTE3525
Ø 35/H 25
0083 / 1 PC

AB-CRTE5540
Ø 55/H 40
0087 / 1 PC

NEW

BEST
SELLER
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Abat-jour conique beige
Lampshade conical beige
100 % polyester / 100% polyester

AB-CYTOBE35
Ø 35/H 25

Abat-jour conique écru
Lampshade conical off-white
100 % polyester / 100% polyester

AB-CYTOE35
Ø 35/H 25

AB-CYTOBE40
Ø 40/H 27

AB-CYTOE40
Ø 40/H 27

Abat-jour ovale beige bordé noir
Lampshade oval beige with black border
100 % coton / 100% cotton

AB-OVCBE25
L 26/l 18/H 20

Abat-jour cylindre beige bordé noir
Lampshade round beige with black border
100 % coton / 100% cotton

ABCYCBE27
Ø 27/H 28

Fabriqué en France / Made in France

Abat-jour ovale beige bordé noir
Lampshade oval beige with black border
100 % coton / 100% cotton

AB-OVCBE48
L 48/l 18/H 23

Abat-jour conique beige bordé noir
Lampshade conical beige with black border
100 % coton / 100% cotton

ABCOCBE45
Ø 45/H 20

0082 / 2 PCS 0082 / 2 PCS0023 / 2 PCS 0023 / 2 PCS

0693 / 1 PC

0063 / 1 PC

0636 / 1 PC

0025 / 1 PC

NEW

NEW
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Abat-jour conique taupe
Lampshade conical taupe
100 % polyester / 100% polyester

AB-CYTOTA40
Ø 40/H 27

Abat-jour conique blanc
Lampshade conical white
35 % coton et 65 % polyester / 35% cotton and 65% polyester

AB-CYPCB35
Ø 35/H 25

Abat-jour conique émeraude
Lampshade conical emerald
35 % coton et 65 % polyester / 35% cotton and 65% polyester

AB-CYPCE40
Ø 40/H 27

AB-CYPCB40
Ø 40/H 27

AB-CYPCB45
Ø 45/H 32

Abat-jour conique perle
Lampshade conical pearl
35 % coton et 65 % polyester / 35% cotton and 65% polyester

AB-CYPCPE35
Ø 35/H 25

Abat-jour conique indigo
Lampshade conical indigo
75 % viscose et 25 % polyamide / 75% viscose and 25% polyamide

AB-CYCHIN35
Ø 35/H 25

Abat-jour conique noir
Lampshade conical black
35 % coton et 65 % polyester / 35% cotton and 65% polyester

AB-CYPCN35
Ø 35/H 25

AB-CYPCPE40
Ø 40/H 27

Fabriqué en France / Made in France

0023 / 2 PCS

0032 / 2 PCS 0052 / 2 PCS 0052 / 2 PCS0003 / 2 PCS

0032 / 2 PCS 0032 / 2 PCS

0032 / 2 PCS

0052 / 2 PCS

BEST
SELLER
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Cercle lumineux HÉLIOS
Luminous circle HELIOS
led et métal / led and metal

DECOHELIOSG
GM : Ø 90

Arche lumineux HÉLIOS
Luminous arch HELIOS
led et métal / led and metal

DECOHELIOSA
L 60/H 80

À brancher sur secteur
To plug into the mains

Cercle lumineux HÉLIOS
Luminous circle HELIOS
led et métal / led and metal

DECOHELIOSP
PM : Ø 75

0025 / 1 PC

0025 / 1 PC

0004 / 2 PCS

NEW

NEW

NEW
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Couronne florale EVA
Floral wreath EVA
métal / metal

DECOEVAG
Ø 50

Couronne florale EVA
Floral wreath EVA
métal / metal

DECOEVAP
Ø 35

Décoration PAON
Decoration PAON
tissu et métal / fabric and metal

DECOPAON
L 29/l 23/H 32

Guirlande PLUIE D'ÉTOILES
Garland PLUIE D'ÉTOILES
métal vieilli / aged metal

DECOETOILES
L 183

Guirlande CŒURS
Garland CŒURS
métal vieilli / aged metal

DECOCOEURS
L 183

0065 / 1 PC0084 / 1 PC

0004 / 1 PC 0002 / 2 PCS 0002 / 2 PCS

NEW

NEW NEW NEW

NEW
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Arbre décoratif 
Decorative tree
verre / glass

DECOARBREM
MM : Ø 16/H 36

Ornement INDAH
Ornament INDAH
manguier / mango wood

DECOINDAHG
GM : L 15/l 15/H 51

Statue ornement sur pied SURYA
Statue ornament on base SURYA
manguier / mango wood

DECOSURYAG
GM : L 38/l 9/H 55

Arbre décoratif 
Decorative tree
verre / glass

DECOARBREP
PM : Ø 14/H 29

Ornement INDAH
Ornament INDAH
manguier / mango wood

DECOINDAHP
PM : L 15/l 15/H 41

Statue ornement sur pied SURYA
Statue ornament on base SURYA
manguier / mango wood

DECOSURYAP
PM : L 32/l 9,5/H 47

Arbre décoratif 
Decorative tree
verre / glass

DECOARBREG
GM : Ø 19,5/H 46,5

0632 / 1 PC

0693 / 2 PCS

0084 / 2 PCS

0651 / 2 PCS

0653 / 2 PCS

0004 / 2 PCS

0653 / 1 PC

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW
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Statue MALANI
Statue MALANI
manguier / mango wood

DECO-MALANI
L 41/l 9/H 49,5

Statue ETALON
Statue ETALON
manguier / mango wood

DECOETAL
L 44/l 9/H 43

Statue MANI
Statue MANI
manguier / mango wood

DECO-MANI
L 26/l 9/H 68

Statue MARYA
Statue MARYA
manguier / mango wood

DECO-MARYA
L 17/l 12,5/H 44

Statue AVANI
Statue AVANI
manguier / mango wood

DECO-AVANI
L 26/l 9/H 68

Statue TIYA
Statue TIYA
manguier / mango wood

DECO-TIYA
L 17/l 12,5/H 44

0025 / 1 PC

0065 / 1 PC

00401 / 1 PC

0653 / 1 PC

00401 / 1 PC

0653 / 1 PC

NEW
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Statue ADENA
Statue ADENA
albasia / albasia wood

DECO-ADENG
GM : L 8/l 8/H 50

Statue ADENA
Statue ADENA
albasia / albasia wood

DECO-ADENP
PM : L 8/l 8/H 32

Masque ADENA haut
Mask ADENA high
albasia / albasia wood

DECO-ADENH
L 13,5/l 9/H 35,5

Statue ADENA
Statue ADENA
albasia / albasia wood

DECO-ADENM
MM : L 8/l 8/H 41

Masque ADENA rond
Mask ADENA round
albasia / albasia wood

DECO-ADENR
L 19/l 8,5/H 30
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Collier sur pied BALI
Necklace on base BALI
coquillages, raphia et support métal
shells, raffia and metal stand

DECO-BALI
L 42/l 12/H 44

0004 / 1 PC 0033 / 1 PC

0004 / 1 PC

0004 / 1 PC

0004 / 1 PC 0045 / 1 PC
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Statue horizontale ARABESQUES
Statue horizontal ARABESQUES
manguier / mango wood

DECOARABH
L 58/H 35,5

Statue verticale ARABESQUES
Statue vertical ARABESQUES
manguier / mango wood

DECOARABV
L 15/H 65

Etagère murale sellette APOLLINE
Wall shelf APOLLINE
manguier patine blanche / mango wood white patina

ETAAPO
L 35/l 18/H 30
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0086 / 1 PC

0004 / 2 PCS 0006 / 2 PCS

NEW

NEW

NEW
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Globe ODYSSEE finition laiton
Globe ODYSSEE brass finish
aluminium et fer / aluminium and iron

DECO-ODYSSEE
L 22/l 19/H 31

Statue FEUILLE
Statue FEUILLE
aluminium / aluminium

DECO-FEUIL
H 62

Corne DANELE 
Horn DANELE
corne et laiton / horn and brass

DECO-DANEG
GM : Ø 10/H 46

Corne DANELE 
Horn DANELE
corne et laiton / horn and brass

DECO-DANEP
PM : Ø 10/H 40

LE
S 

O
BJ

ET
S 

D
ÉC

O
  /

  D
EC

O
RA

TI
O

N
 IT

EM
S

0693 / 1 PC

0004 / 2 PCS 0006 / 2 PCS

0045 / 2 PCS
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Vase décoratif MÉDICIS rose
Decorative vase MEDICIS pink
métal et velours / metal and velvet

VASEMEDVR
Ø 37/H 49

Vase décoratif MÉDICIS safran
Decorative vase MEDICIS saffron
métal et velours / metal and velvet

VASEMEDVS
Ø 37/H 49

Bouteille décorative SOLINE
Decorative bottle SOLINE
glass / verre

BOUSOLIP
PM : L 13/l 13/H 63

Bouteille décorative SOLINE
Decorative bottle SOLINE
glass / verre

BOUSOLIM
MM : L 15/l 15/H 76

Bouteille décorative SOLINE
Decorative bottle SOLINE
glass / verre

BOUSOLIG
PM : L 18/l 18/H 90

00021 / 1 PC00021 / 1 PC

0006 / 2 PCS 0067 / 1 PC 0088 / 1 PC

NEW NEW

NEW

NEW

NEW
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Vase MIRAGE doré antique mat
Vase MIRAGE matt antique gold
verre / glass

VASE-MIRADA
Ø 26/H 41

Vase MIRAGE rose doré mat
Vase MIRAGE matt golden pink
verre / glass

VASE-MIRAP
PM : Ø 24/H 22

Vase MIRAGE rose doré mat
Vase MIRAGE matt golden pink
verre / glass

VASE-MIRAG
GM : Ø 25/H 32

Vase MIRAGE boule rose doré mat
Vase MIRAGE ball matt golden pink
verre / glass

VASE-MIRAB
Ø 22/H 20,5

Set de 2 cache-pots PATIO laiton vieilli
Set of 2 planters PATIO aged  brass
aluminium / aluminium

CACHE-PATIO2
PM : Ø 29/H 26 - GM : Ø 38/H 31

0634 / 1 PC

0672 / 2 PCS

0823 / 2 PCS

0672 / 2 PCS

00631 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Photophore vase EDEN 
doré antique mat
Candle holder vase EDEN 
matt antique gold
verre / glass

PHOTO-EDENG
GM : Ø 13/H 15

Photophore vase EDEN 
doré antique mat
Candle holder vase EDEN 
matt antique gold
verre / glass

PHOTO-EDENP
PM : Ø 11/H 13

Vase FEUILLAGE 
doré cuivré brillant
Vase FEUILLAGE shiny copper-gold
verre / glass

VASE-FEUILP
PM : Ø 15/H 20

Vase EDEN 
doré antique brillant
Vase EDEN shiny antique gold
verre / glass

VASE-EDENDA
Ø 17/H 20

Vase FEUILLAGE 
doré cuivré brillant
Vase FEUILLAGE shiny copper-gold
verre / glass

VASE-FEUILG
GM : Ø 18/H 24

Cache-pot PATIO 
laiton et rose
Planter PATIO brass and pink
aluminium / aluminium

CACHE-PATIO
 Ø 21/H 18

0611 / 4 PCS 0401 / 4 PCS

0671 / 4 PCS

0651 / 4 PCS

0612 / 2 PCS

0003 / 2 PCS BEST
SELLER
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Photophore ELLIPSE doré
Candle holder ELLIPSE gold
acier inoxydable et verre
stainless steel and glass

PHOTO-ELLIP
PM : L 39/l 11/H 38

Photophore COMETE finition doré
Candle holder COMETE gold
aluminium / aluminium

PHOTO-COMM
PM : Ø 17/H 59

Photophore ELLIPSE doré
Candle holder ELLIPSE gold
acier inoxydable et verre
stainless steel and glass

PHOTO-ELLIG
GM : L 50/l 14/H 50

Photophore COMETE finition doré
Candle holder COMETE gold
aluminium / aluminium

PHOTO-COMG
GM : Ø 17/H 69

0613 / 2 PCS

00911 / 1 PC

0693 / 2 PCS

00441 / 1 PC BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Vase DELANO 
finition laiton brillant
Vase DANON shiny brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DELAG
GM : Ø 21/H 63

Vase HALO finition doré
Vase HALO gold
aluminium / aluminium

VASE-HALOG
GM : Ø 24/H 33

Vase DELANO rond 
finition laiton brillant
Vase DANON round shiny brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DELAR
Ø 22/H 17

Vase DELANO 
finition laiton brillant
Vase DANON shiny brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DELAP
PM : Ø 17/H 40

Vase HALO finition doré
Vase HALO gold
aluminium / aluminium

VASE-HALOP
PM : Ø 19/H 26

0089 / 1 PC

0615 / 1 PC

0005 / 1 PC0026 / 1 PC

0653 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Photophore vase STRIÉ doré oxydé
Candle holder vase STRIÉ oxidised gold
verre / glass

PHOTO-STRIG
GM : Ø 18/H 20

Photophore vase STRIÉ doré
Candle holder vase STRIÉ gold
verre / glass

PHOTO-STRIP
PM : Ø 12/H 14

Vase STRIÉ doré
Vase STRIÉ gold
aluminium / aluminium

VASE-STRIEG
GM : Ø 15/H 29

Vase STRIÉ doré
Vase STRIÉ gold
aluminium / aluminium

VASE-STRIEP
PM : Ø 13/H 24
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0861 / 4 PCS 0801 / 4 PCS

0672 / 2 PCS 0632 / 2 PCSBEST
SELLER
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Photophore PORTHOS 
finition laiton antique
Candle holder PORTHOS antic brass finish
aluminium et verre
aluminium and glass

PHOTO-PORTM
MM : Ø 27/H 40

Photophore PORTHOS 
finition laiton antique
Candle holder PORTHOS antic brass finish
aluminium et verre
aluminium and glass

PHOTO-PORTP
PM : Ø 19,5/H 30

Photophore PORTHOS 
finition laiton antique
Candle holder PORTHOS antic brass finish
aluminium et verre
aluminium and glass

PHOTO-PORTG
GM : Ø 22/H 49

Vase DANON 
finition laiton antique
Vase DANON antic brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DANONP
PM : Ø 13/H 12

Vase DANON 
finition laiton antique
Vase DANON antic brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DANONG
GM : Ø 11/H 26

Vase DANON 
finition laiton antique
Vase DANON antic brass finish
aluminium / aluminium

VASE-DANONM
MM : Ø 12/H 18

0087 / 1 PC 0006 / 1 PC0026 / 1 PC

0052 / 1 PC0083 / 1 PC 0013 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Plat ATHOS finition champagne doré
Dish ATHOS champagne gold finish
aluminium / aluminium

PLAT-ATHOSTG
TGM : Ø 45/H 6

Photophore TEYRAN 
finition laiton oxydé
Candle holder TEYRAN 
oxidized brass finish
aluminium / aluminium

PHOTO-TEYRGL
GM : Ø 21,5/H 15

Photophore TEYRAN 
finition laiton oxydé
Candle holder TEYRAN 
oxidized brass finish
aluminium / aluminium

PHOTO-TEYRPL
PM : Ø 12,5/H 7,5

Photophore TEYRAN 
finition champagne doré
Candle holder TEYRAN 
champagne gold finish
aluminium / aluminium

PHOTO-TEYRMC
MM : Ø 15/H 10

Photophore TEYRAN 
finition champagne doré
Candle holder TEYRAN 
champagne gold finish
aluminium / aluminium

PHOTO-TEYRPC
PM : Ø 12,5/H 7,5

Photophore LEVIA
Candle holder LEVIA
verre / glass

PHOTO-LEVIA
Ø 19/H 23

Plat ATHOS 
finition champagne doré
Dish ATHOS champagne gold finish
aluminium / aluminium

PLAT-ATHOSM
MM : Ø 25/H 5

Plat ATHOS 
finition champagne doré
Dish ATHOS champagne gold finish
aluminium / aluminium

PLAT-ATHOSP
PM : Ø 20,5/H 4,5

Plat ATHOS 
finition champagne doré
Dish ATHOS champagne gold finish
aluminium / aluminium

PLAT-ATHOSG
GM : Ø 34,5/H 5,5
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0004 / 2 PCS

0002 / 2 PCS 069 / 2 PCS 0441 / 2 PCS 069 / 2 PCS

0091 / 2 PCS    

0091 / 2 PCS 0631 / 2 PCS0092 / 2 PCS
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Plateau BRUNELLA rond laiton antique
Tray BRUNELLA round antique brass
fonte d'aluminium / cast aluminium

MTBRURP
PM : Ø 30/l 8,5

Plateau BRUNELLA rond graphite
Tray BRUNELLA round graphite
fonte d'aluminium / cast aluminium

MTBRURG
GM : Ø 40/l 10

Plateau FIL noir/doré
Tray FIL black/golden
fer / iron

MTFIL
Ø 60/H 15
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Set de 2 plateaux COMETE bronze
Set of 2 trays COMETE bronze
aluminium / aluminium

PLA-COM
GM : L 38/l 38/H 2 - PM : L 30,5/l 30,5/H 2

0032 / 1 PC

0063 / 1 PC0006 / 1 PC

0045 / 1 PC
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Vase GAIA
Vase GAIA
poterie / pottery

VASE-GAIA
L 26/l 22/H 38

Vase RHEA
Vase RHEA
poterie / pottery

VASE-RHEA
Ø 19/H 29,5

Vase TERRA
Vase TERRA
poterie / pottery

VASE-TERRA
Ø 23/H 35,5

Boîte TERRA
Box TERRA
poterie / pottery

BOI-TERRA
L 27/l 12/H 18

0655 / 1 PC

0615 / 1 PC

0655 / 1 PC

0693 / 1 PC
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Vase ABBY
Vase ABBY
verre / glass

VASE-ABBYP
PM : Ø 16,5/H 18,5

Vase ABBY
Vase ABBY
verre / glass

VASE-ABBYG
GM : Ø 26/H 27,5

Photophore ELIOT
Candle holder ELIOT
verre / glass

PHOTO-ELIOTM
MM : Ø 15/H 15,2
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Photophore MASTON haut
Candle holder MASTON high
verre et pierre / glass and stone

PHOTO-MASTH
Ø 24/H 38,5

Photophore ELIOT
Candle holder ELIOT
verre / glass

PHOTO-ELIOTP
PM : Ø 10/H 9,4

0691 / 2 PCS0023 / 1 PC

0032 / 2 PCS

0049 / 1 PC

029 / 4 PCS
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Vase AMINA
Vase AMINA
verre / glass

VASE-AMINAG
GM : Ø 24/H 30

Vase AMINA
Vase AMINA
verre / glass

VASE-AMINAP
PM : Ø 19/H 23
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Photophore AMINA
Candle holder AMINA
verre / glass

PHOTO-AMINA
Ø 12,5/H 8

Vase ADISA
Vase ADISA
verre / glass

VASE-ADISAG
GM : Ø 17,5/H 23

0025 / 1 PC

0083 / 2 PCS

0401 / 2 PCS

0005 / 1 PC
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Boîte ZOYA
Box ZOYA
résine, MDF / resin, MDF

BOI-ZOYA
L 25/l 13/H 8

Cadre-photo ARIELLE doré
Photoframe ARIELLE gold
aluminium / aluminium

PFARIP
PM : L 14/l 2,5/H 19
Photo 10 x 15 cm

Cadre-photo ARIELLE doré
Photoframe ARIELLE gold
aluminium / aluminium

PFARIM
MM : L 17/l 2,5/H 22
Photo 12 x 17 cm
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Cadre-photo ARIELLE doré
Photoframe ARIELLE gold
aluminium / aluminium

PFARIG
GM : L 20/l 2,5/H 26
Photo 13,5 x 18 cm

0015 / 2 PCS6931 / 4 PCS

6971 / 2 PCS6912 / 2 PCS
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Lanterne MATTA naturel
Lantern MATTA natural
abaca, fer, cuir et verre 
abaca, iron, leather and glass

LANT-MATTAMN
MM : Ø 30/H 39

Lanterne MATTA naturel
Lantern MATTA natural
abaca, fer, cuir et verre 
abaca, iron, leather and glass

LANT-MATTAPN
PM : Ø 24/H 31

Lanterne MATTA naturel
Lantern MATTA natural
abaca, fer, cuir et verre 
abaca, iron, leather and glass

LANT-MATTAGN
GM : Ø 35/H 42,5

Set de 3 corbeilles MATTA naturel
Set of 3 baskets MATTA natural
abaca et fer / abaca and iron

CORB-MATTAN
Ø 32/H 18 - Ø 38/H 21,5 - Ø 43/H 23,5

0657 / 1 PC

0636 / 1 PC

0638 / 1 PC

0049 / 1 PC
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Déco murale MATTA naturel
Wall art MATTA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-MATTAMN
MM : Ø 59/l 11

Déco murale BOCCA naturel
Wall art BOCCA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-BOCCAG
GM : Ø 81,5/l 10,5

Déco murale MATTA naturel
Wall art MATTA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-MATTAPN
PM : Ø 47,5/l 10

Déco murale BOCCA naturel
Wall art BOCCA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-BOCCAM
MM : Ø 61/l 9,5

Déco murale MATTA naturel
Wall art MATTA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-MATTAGN
GM : Ø 69/l 12

Déco murale BOCCA naturel
Wall art BOCCA natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-BOCCAP
PM : Ø 41/l 9

Déco murale TEMON naturel
Wall art TEMON natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-TEMONP
PM : Ø 33/l 8

Déco murale TEMON naturel
Wall art TEMON natural
abaca et fer / abaca and iron

MUR-TEMONG
GM : Ø 53/l 9
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0863 / 1 PC

0087 / 1 PC

0823 / 1 PC

0065 / 1 PC

0054 / 1 PC

0653 / 1 PC

0882 / 1 PC0673 / 1 PC
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Miroir ELOISE métal doré vieilli
Mirror ELOISE aged gold
cadre fer et verre / frame iron and glass

MIR-ELO
L 90/l 2/H 120,5

Miroir ARCHE
Mirror ARCHE 
cadre MDF et verre / frame MDF and glass

MIR-ARCP
PM : L 76,5/H 81

Miroir ARCHE
Mirror ARCHE 
cadre MDF et verre / frame MDF and glass

MIR-ARCG
L 68/H 137

00802 / 1 PC

00912 / 1 PC

00252 / 1 PC

BEST
SELLER
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Miroir sorcière Cabinet finition laiton
Mirror Cabinet brass finish
cadre métal et verre / frame metal and glass

MIRCAB
Ø 30

Miroir BLOIS torsadé finition laiton 
Mirror BLOIS twisted brass finish
cadre métal et verre / frame metal and glass

MIRBLOISG
GM : Ø 120

MIRBLOISP
PM : Ø 90

0023 / 4 PCS

00651 / 1 PC00002 / 1 PC

NEW

NEW
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Miroir CHENONCEAU finition vieillie 
Mirror CHENONCEAU aged finish
cadre métal et verre
frame metal and glass

MIRCHENP
L 40/H 125

Miroir CHENONCEAU finition vieillie 
Mirror CHENONCEAU aged finish
cadre métal et verre
frame metal and glass

MIRCHENG
L 90/H 120

00021 / 2 PCS

00002 / 1 PC

NEW

NEW
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Miroir BAPTISTE noir
Mirror BAPTISTE black
cadre manguier, MDF, verre
frame mango wood, MDF, glass

MIR-BAPTP
PM : L 60/ l 3/H 101

Miroir ARAMIS noir 
Mirror ARAMIS black 
cadre paulownia et polyuréthane, verre, MDF
frame paulownia and polyurethane, glass, MDF

MIR-ARAMIS
L 90/ l 13,5/H 158

00222 / 1 PC

00803 / 1 PC
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Miroir MARA vieilli
Mirror MARA aged
cadre manguier, verre et MDF
frame mango wood, glass and MDF

MIR-MARA
L 120/l 4/H 155

Miroir MALO
Mirror MALO
cadre chêne recyclé et verre 
frame recycled oak and glass

MIR-MALOG
L 90/l 2,5/H 120

Miroir MARIELLA doré vieilli
Mirror MARIELLA aged gold
cadre paulownia, verre et MDF
frame paulownia, glass and MDF

MIR-MARIELPD
PM : L 91,5/l 5,8/H 122

Miroir ANGELINE doré vieilli
Mirror ANGELINE aged gold
cadre paulownia, verre et MDF
frame paulownia, glass and MDF

MIR-ANGEGD
GM : L 90/ l 3,5/H 120

00693 / 1 PC00272 / 1 PC

00002 / 1 PC 00831 / 1 PC

BEST
SELLER
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Miroir AUBINA naturel 
Mirror AUBINA natural
cadre chêne, verre et MDF
frame oak, glass and MDF

MIR-AUBG
GM : Ø 110/l 8

Miroir AUBINA naturel 
Mirror AUBINA natural
cadre chêne, verre et MDF
frame oak, glass and MDF

MIR-AUBR
L 50/ l 4,5/H 90

Miroir AUBINA naturel 
Mirror AUBINA natural
cadre chêne, verre et MDF
frame oak, glass and MDF

MIR-AUBP
PM : Ø 65/l 4,5

00482 / 1 PC

00361 / 1 PC

00251 / 1 PC BEST
SELLER
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Miroir Marbre sur pied
Standing mirror Marbre
acier inoxydable, marbre, verre et MDF
stainless steel, marble, glass and MDF

MIR-MARBP
PM : L 20/l 18/H 44

Miroir Marbre sur pied
Standing mirror Marbre
acier inoxydable, marbre, verre et MDF
stainless steel, marble, glass and MDF

MIR-MARBG
GM : L 30/l 20/H 55
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Miroir ADELE laiton
Mirror ADELE brass
cadre fer, verre et MDF / frame iron, glass and MDF

MIR-ADELEP
PM : L 51/l 4/H 56

Miroir JACK rond foncé
Mirror JACK round dark 
cadre noyer et verre / frame walnut and glass

MIR-JACKG
GM : Ø 84

Miroir MARIAN doré vieilli
Mirror MARIAN aged gold
cadre paulownia, verre et MDF / frame paulownia, glass and MDF

MIR-MARIAD
PM : Ø 70/l 5

0615 / 1 PC 0617 / 1 PC

0088 / 1 PC

00452 / 1 PC00801 / 1 PC
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Tableau HARMONIES
Painting HARMONIES
cadre polystyrène, peinture acrylique et tissu, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting and fabric, hand painted

TABLHARMO
L 110/l 5,5/H 160

Tableau ROSÉE DU MATIN
Painting ROSEE DU MATIN
cadre polystyrène, peinture acrylique et tissu, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting and fabric, hand painted

TABLROSEE
L 92,5/l 4,5/H 123

Tableau TENDRES ROSES
Painting TENDRES ROSES
cadre polystyrène, peinture acrylique et tissu, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting and fabric, hand painted

TABLTENDRE
L 92,5/l 4,5/H 123

00022 / 1 PC

00041 / 1 PC

00041 / 1 PC

NEW

NEW

NEW
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Tableau ROSAE
Painting ROSAE
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-ROSAE
L 120/l 3/H 180

Tableau NUDE
Painting NUDE
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-NUDE
L 180/l 3/H 130

Tableau SAFRAN
Painting SAFRAN
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-SAFRAN
L 100/l 3/H 100

00002 / 1 PC

00002/ 1 PC

00021 / 1 PC BEST
SELLER
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Tableau WHITE CLOUD
Painting WHITE CLOUD
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-WC
L 130/l 3,5/H 180

Tableau ABSTRACT 8
Painting ABSTRACT 8
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrilyc painting, hand painted

TABL-ABST8
L 150/l 3/H 100 Tableau ABSTRACT 9

Painting ABSTRACT 9
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrilyc painting, hand painted

TABL-ABST9
L 90/l 2,2/H 120

Tableau ABSTRACT 4
Painting ABSTRACT 4
peinture acrylique, peint à la main
acrilyc painting, hand painted

TABL-ABST4
L 90/l 3,5/H 120

00991 / 1 PC

00651 / 1 PC

00021 / 1 PC

00021 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Tableau BLACK CLOUD
Painting BLACK CLOUD
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-BC
L 180/l 3,5/H 130

Tableau STORM CLOUD
Painting STORM CLOUD
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-SC
L 120/l 3,5/H 180

00991 / 1 PC

00002 / 1 PC

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Tableau ABSTRACT 10
Painting ABSTRACT 10
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrilyc painting, hand painted

TABL-ABST10
L 90/l 2,2/H 120

Tableau BLUE SEA
Painting BLUE SEA
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrylic painting, hand painted

TABL-BS
L 120/l 3,5/H 180

Tableau ABSTRACT 11
Painting ABSTRACT 11
cadre polystyrène, peinture acrylique, peint à la main
frame ps foam, acrilyc painting, hand painted

TABL-ABST11
L 90/l 2,2/H 120

00021 / 1 PC

00002 / 1 PC

00021 / 1 PC
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Sac Blanc d’Ivoire
Shopping bag Blanc d’Ivoire
papier / paper

SACBV65
GM : L 65/l 24/H 50

SACBV42
MM : L 42/l 14/H 36

PLV
Point of sales
poster imprimé sur demande
poster printed on request

POSTER-BDI
L 61/ H 91,5

Boîte d'échantillons Bois
Sample box Wood

BOX-BOIS
L 16,1 /l 25,1/ H 16,9

Boîte d'échantillons Textile
Sample box Textile

BOX-TISSU
L 16,1 /l 25,1/ H 16,9

LES ACCESSOIRES  /  ACCESSORIES

002 / 15 PCS 021 / 15 PCS

0001 / 1 PC 0098 / 1 PC 0098 / 1 PC
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Crédit photos : Vamos Studios - Ragnar Hartvig - Sherfy

Les prix indiqués dans le catalogue ont été établis pour la période du 1er juillet au 31 décembre 2022
et seront validés lors de la commande.

Prices listed in this catalogue are set for the period of July 1st until December 31st 2022
and will be validated on your order confirmation.
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